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Федеральным законом от 21.12.2013 № 365-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части повышения с 3 января 2014 года ответственности, в том числе несовершеннолетних и их родителей, за потребление алкогольной продукции, наркотических средств и психотропных веществ.

Согласно новой редакции статьи 20.20 КоАП РФ, административная ответственность наступает за потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом, к которым на основании Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» относятся, в частности, детские, образовательные, медицинские организации, объекты спорта и прилегающие к ним территории.

При этом если ранее размер административного штрафа за данное правонарушение составлял от 100 до 700 рублей, в настоящее время он может быть назначен в размере от 500 до 1500 рублей.

Увеличился размер штрафа и по ст. 20.21 КоАП РФ, устанавливающей ответственность за появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 1500 рублей или административный арест на срок до 15 суток.

Ответственность по ст. ст. 20.20 и 20.21 наступает с 16 лет.

В соответствии со ст. 20.22 КоАП РФ нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, потребление ими алкогольной продукции, наркотических средств или психотропных веществ влечет административную ответственность родителей (законных представителей) подростков в виде штрафа в размере от 1500 до 2000 рублей.

До внесения указанных изменений в закон ответственность родителей наступала при выявлении подростков, не достигших 16 лет, в состоянии опьянения или потребление ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, наркотических средств или психотропных веществ только в общественном месте, за что назначался штраф в размере от 300 до 500 рублей.

