ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ИЗМЕНЕНИЙ  ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ  ОБЛАСТИ

Место проведения: с. Буланово, ул. Краснопартизанская дом 10, здание администрации муниципального  образования Булановский сельсовет.

Дата проведения: 26 декабря 2016 года 
Время проведения: 12 ч. 00 мин. (время местное).

Председатель публичных слушаний – глава муниципального образования Булановский сельсовет  –  Цыгулев Александр Владимирович
Секретарь публичных слушаний –  специалист 1 категории администрации муниципального образования Булановский сельсовет – Мосолова Ирина Алексеевна. 

Присутствующие на публичных слушаниях: 

- депутат Совета депутатов муниципального образования Октябрьский район -  Ерохин Сергей Васильевич;
- представитель администрации муниципального образования Октябрьский  район – специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Октябрьский  район  – Попов Дмитрий Владимирович.

- жители села – 16 человек.

- депутат Совета депутатов муниципального образования Булановский сельсовет – Михайлюк Любовь Васильевна

 
Всего присутствовало: 21 человек.

Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования Булановский сельсовет, постановления муниципального образования Булановский сельсовет от 18.10.2016 № 66-а-п «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет», постановления администрации муниципального образования Булановский сельсовет от 26.10.2016г. № 70-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования  Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области». 

Экспозиция текстовых материалов проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области была организована в администрации муниципального образования Булановский сельсовет,  Булановском сельском Доме культуры  и размещена на официальном сайте администрации поселения. 


Информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы  на сайте администрации: bulanowo.ucoz.ru
Предмет публичных слушаний:

1) Обсуждение проекта изменений Правил землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области.

2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.


    Слушали: Цыгулева А.В. – председателя публичных слушаний.
Поприветствовав всех собравшихся, приняли решение начать публичные слушания. Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации муниципального образования Булановский сельсовет от  26.10.2016г. № 70-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования  Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области», которым было назначен порядок проведения публичных слушаний. С 26 октября  2016 года по 26 декабря  2016 года администрацией принимались предложения и замечания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования  Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области от жителей села Буланово и хутора Красный пахарь, организаций и учреждений всех форм собственности. Письменных предложений и замечаний не поступало.                                                                                                                               

На публичные слушания выносятся изменения в:

-Порядок применения «Правил землепользования и застройки» и внесения в них изменений и дополнений

-Регулирование землепользования и застройки территории поселения на основе градостроительного зонирования

-Регулирование землепользования и застройки территории поселения в зонах с особыми условиями использования территорий

Представлены Графические материалы.

1. Карта градостроительного зонирования муниципального образования Булановский сельсовет.

2. Карта градостроительного зонирования муниципального образования Булановский сельсовет (фрагмент поселения)

3. Схема ограничений с особыми условиями использования территории муниципального образования Булановский сельсовет.

4. Схема ограничений с особыми условиями использования территории муниципального образования Булановский сельсовет (фрагмент поселения).

Основаниями для разработки Проекта являются:

Ст.8 Градостроительного кодекса РФ;

Прочие нормативно-правовые документы, регулирующие градостроительную деятельность на территории Российской Федерации, Оренбургской  области, Октябрьского района и муниципального образования Булановский сельсовет.

При подготовке настоящих изменений использованы правовые акты Российской Федерации, Оренбургской области, Октябрьского района и муниципального образования Булановский сельсовет.
          Выступили: 

          Михайлюк Л.В. – с проектом ознакомлены, замечаний и дополнений нет.
Цыгулев А.В.–  замечаний и дополнений нет, предлагаю голосовать по вопросу принятия материалов проекта изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области.

           Голосовали: 

За – 21 чел., против – нет, воздержалось – нет.

По результатам публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области было принято решение принять проект изменений Правил землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской
области.
 Рекомендовать главе муниципального образования принять решение о согласии с проектом изменений  Правил землепользования и застройки муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области с учетом поступивших предложений. 

 Обнародовать  протокол и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Булановский сельсовет  в сети ”Интернет”.
Публичные слушания окончены в 13.00 часов (время местное)

Председатель комиссии по организации 

и проведению публичных слушаний

по проекту изменений Правил землепользования

и застройки муниципального образования

Булановский   сельсовет                


            А.В.Цыгулев
Секретарь комиссии 




             И.А.Мосолова
