Прокуратура Октябрьского района Оренбургской области на защите прав несовершеннолетних
Надзор за исполнением законов о несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры.
Так, за 5 месяцев 2017 года прокуратурой района выявлено 40 нарушений закона о несовершеннолетних, для устранения которых в суд направлено 4 исковых заявления в интересах несовершеннолетних, внесено 11 представлений и опротестовано 4 постановления администраций поселений.
Постановлением администрации муниципального образования Октябрьский район Оренбургской области № 318-п от 27.05.2016 над несовершеннолетним Нетеговым Виктором Александровичем 18.06.2002 года рождения установлено попечительство, попечителями назначены Чунгульбаева Зайтуна Мулаксановна и Чунгульбаев Салинжан Жадитович.

Согласно ст. 109.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

Орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации, формирует список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями.

В список включаются лица, указанные в абзаце первом пункта 1 настоящей статьи и достигшие возраста 14 лет.

Порядок предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, на территории Оренбургской области регулируется Законом Оренбургской области от 18.03.2013 № 1420/408-ОЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее по тексту- Закон Оренбургской области). 

Согласно ст. 2 Федерального закона «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 № 48-ФЗ, попечительство - форма устройства несовершеннолетних граждан в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет и граждан, ограниченных судом в дееспособности, при которой назначенные органом опеки и попечительства граждане (попечители) обязаны оказывать несовершеннолетним подопечным содействие в осуществлении их прав и исполнении обязанностей, охранять несовершеннолетних подопечных от злоупотреблений со стороны третьих лиц.

Согласно ст. 15 вышеуказанного Закона опекун (попечитель) может выступать в качестве законного представителя своего подопечного в случаях, предусмотренных федеральным законом, оказывают подопечным содействие в осуществлении ими своих прав и исполнении своих обязанностей, а также охраняют их от злоупотреблений со стороны третьих лиц. 

Проведенной проверкой установлено, что несовершеннолетний Нетегов Виктор Александрович 18.06.2002 года рождения относится к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, не является нанимателем жилого помещения по договору социального найма или членом семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, а также не является собственником жилого помещения. 

Нетегов В.А. 18.06.2002 года рождения достиг 14-летнего возраста, однако в нарушение вышеуказанных требований законодательства попечителями Нетегова В.А. Чунгульбаевой З.М. и Чунгульбаевым С.Ж. не предпринято активных действий по защите жилищных прав подопечного, заявление о включении Нетегова В.А. в Список в уполномоченный орган местного самоуправления в течение 30 календарных дней со дня достижения Нетеговым В.А. возраста 14 лет Чунгульбаевой З.М. и Чунгульбаевым С.Ж. в Управление образования, опеки и попечительства администрации муниципального образования Октябрьский район Оренбургской области не представлено. 

Более того, уполномоченный орган местного самоуправления - Управление образования, опеки и попечительства администрации муниципального образования Октябрьский район Оренбургской области, не исполнил обязанность по принятию мер  для включения Нетегова В.А. в Список в течение 30 календарных дней со дня истечения срока подачи указанного заявления попечителями.
Прокуратурой района в интересах несовершеннолетнего Нетегова В.А. направлено исковое заявление, которое рассмотрено и удовлетворено.

