             Совет депутатов                                                                                                                                                                                                                            

 муниципального образования
                  
             
       Булановский сельсовет

       Октябрьского  района

     Оренбургской  области

           третьего созыва

       Р Е Ш Е Н И Е  №  135
         от  14.03.2018 г.
О      внесении   дополнений    в  решение 
Совета      депутатов        муниципального 

образования         Булановский  сельсовет 

     от 03.04.2007  №  17 «Об  утверждении  
     Положения  о порядке и сроках рассмотрения

     обращений  граждан  в  муниципальном   
     образовании   Булановский сельсовет»

На основании протеста прокуратуры от .02.2018 № 7/1 – 2018 на решение Совета  депутатов муниципального образования  Булановский  сельсовет от 03.04.2007  №  17 «Об  утверждении  Положения  о порядке и сроках рассмотрения обращений  граждан  в  муниципальном   образовании   Булановский сельсовет» Совет депутатов муниципального образования Булановский сельсовет   р е ш и л:


1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Булановский сельсовет от 03.04.2007 № 17 «Об  утверждении  Положения  о порядке и сроках рассмотрения обращений  граждан  в  муниципальном   образовании   Булановский сельсовет» следующие  дополнения:


1.1. Раздел 6 дополнить пунктом 6.7. следующего содержания:

«6.7. Ответ на обращение направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, поступившем в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, и в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в письменной форме. Кроме того, на поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу обращение, содержащее предложение, заявление или жалобу, которые затрагивают интересы неопределенного круга лиц, в частности на обращение, в котором обжалуется судебное решение, вынесенное в отношении неопределенного круга лиц, ответ, в том числе с разъяснением порядка обжалования судебного решения, может быть размещен с соблюдением требований части 2 статьи 6  Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на официальном сайте данных государственного органа или органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"».
          1.2. Раздел 8 дополнить пунктом 8.3. следующего содержания:

«8.3. В случае поступления в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу письменного обращения, содержащего вопрос, ответ на который размещен в соответствии с частью 4 статьи 10  Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на официальном сайте данных государственного органа или органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", гражданину, направившему обращение, в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается электронный адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором размещен ответ на вопрос, поставленный в обращении, при этом обращение, содержащее обжалование судебного решения, не возвращается».
2. Опубликовать решение в средствах массовой информации, в сети Интернет.

3. Настоящее решение вступает в силу после его обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
Глава муниципального образования - 

Председатель Совета депутатов                                                 А.В. Цыгулев
Разослано: администрации МО Булановский сельсовет, прокурору.

