Отчет о работе администрации муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района за 2015 год.

Добрый день уважаемые односельчане!
Сегодня нашим общим собранием граждан МО Булановский сельсовет мы закрываем череду отчётов глав сельских Муниципальных образований Октябрьского района, которые в течении февраля месяца отчитывались перед гражданами своих территорий о проведённой работе за 2015 год.

МО Булановский сельсовет является одним из крупнейших муниципальных образований Октябрьского района. Общая земельная площадь нашего образования составляет чуть более 16 тыс. га.

          Исходя из финансовых возможностей, исполнялись полномочия, возложенные на органы местного самоуправления федеральными и региональными законами. Все, что необходимо для нормальной жизни сельчан, в той или иной степени было под контролем.

Не было допущено длительных  перебоев нормального функционирования основных  жизнеобеспечивающих население систем. В этом то и заключается главная задача органов местного самоуправления. Главное, чтобы людям, проживающим  на любой территории, было комфортно. Как же мы отработали в ушедшем 2015 году мы и поговорим сейчас.

2015 год для нас как в целом и для всех Муниципальных образований области был особенным по сравнению с годами предыдущими. В сентябре 2015 года мы вместе формировали орган местного самоуправления. Выбирали состав Совета депутатов МО Булановский сельсовет.
Я благодарю всех наших односельчан которые выполнили свой гражданский долг и  проявив активную  гражданскую позицию пришли на избирательный участок и отдали свои голоса. Исходя от общего числа внесённых в избирательные списки, процент проголосовавших составил 44. Казалось бы, не большой процент, но учитывая тот факт, что на нашей территории постоянно не проживают около 300 человек, которые также внесены в избирательные списки, активность считаю вполне нормальной. Кто голосует всегда, тот и приходит, а кто не голосует, ну и ненадо, это его позиция. И никто на аркане тащить не собирается. Совет депутатов был сформирован, который сейчас и успешно работает. Примечательно, что из 11 депутатов прошлого созыва 7 человек вновь, как и 5 лет назад, получили доверие избирателей. Совет в новом составе успешно работает с 13 сентября. Хочу поблагодарить муниципальную избирательную комиссию, а также участковую избирательную комиссию, которые отработали чётко и профессионально. Никаких замечаний и недочётов. Спасибо.
На территории муниципального образования Булановский сельсовет на конец 2015 года зарегистрировано 1288 чел. Год назад нас было – 1275 чел.  +13 человек

Постоянно проживает на территории  муниципального образования Булановский сельсовет-995 человек.

В этом году родилось 8 детей (в 2014 г.-10). Умерло 15 человек (в 2014 г.-10). По сравнению с концом 2014года нас стало больше на 13 человек. Демография остается отрицательной. Рождается меньше, чем умирает. Это объяснимо молодёжи остается в селе всё меньше и меньше. В 2015 году  брак заключили 5  пар (в 2014 году -10)

· Возрастной состав нашего населения:

· Детей дошкольного возраста – 13 чел;

· Детей школьного возраста – 123 чел;

· Трудоспособное население – 410 чел.;

· Пенсионеров – 350 чел было 292;

· Инвалидов – 94 чел.

Как и в прошлом году на нашей  территории проживают люди 14 национальностей.

Продолжает совершенствоваться нормативно-правовая база деятельности органов местного самоуправления. За 2015г. было принято 77 постановлений и  15 распоряжение, регулирующие различные стороны общественной жизни. Проведено 11  заседаний Совета, принято 66 решений. Выдано 1182 различные справки.

За истекший период было рассмотрено 64 обращений граждан, обращались по самым различным вопросам. 

Обращений граждан стало меньше, да и  изменился характер обращений. Меньше стало проблемных обращений, в основном обращения имели  консультативный характер. Хотя несколько обращений всё же были, но это были конфликты между соседями, имеющие многолетние корни. Удивляет и поражает, что ближайшие родственники, живущие рядом, из-за пустяковых причин становятся злейшими врагами. И это действительно страшно. Были случаи, когда ссоры и очень серьёзные происходили из-за того, что сосед, очищая дорожку от снега, прошёл мимо соседнего дома. И такие обращения поступали, но, слава Богу не много, но они есть. О чём это говорит? Обозлённость, нервозность, не желание выслушать другого, это иногда приходится отмечать. Что с нами происходит? Откуда это? Мы же живём в одном селе, на одной улице. Где взаимопонимание, сострадание, взаимопомощь? А ведь случаи были вопиющие.
Участились конфликты в сфере семейных отношений. Угроза здоровью, жизни, избиения, оскорбления это тоже имеет место. 

Хочу напомнить, что почвой для межсоседских конфликтов является незнание правил застройки своего участка и при этом ущемляются интересы соседей. В 2014 году разработаны градостроительные нормативы, где четко указаны все нормы по застройке. Поэтому любое строительство должно обязательно, повторяю обязательно  сопровождаться разрешением на  строительство, которое выдается в администрации МО Булановский сельсовет. Без этого разрешения и разрешения на ввод объекта, юридическое оформление строящегося объекта не возможно. Мы сами  себе создаем проблемы порой очень трудно разрешимые. А оформлять  наши строения просто необходимо – это закон. В скором будущем, проживающим в неоформленных домах не будут  выдаваться никакие справки и документы. Я думаю, вы знаете, что сейчас зарегистрировать человека в неоформленном доме уже нельзя. Последний срок оформления своей недвижимости определён 1 января 2018 года, ещё есть 2 года, нужно спешить. Тем более в газете «Заря» в январе 2016 года было очень хорошее предложение по поводу оформления. Расчёт по окончанию работ, оформить дом 4 тысячи, земельный участок 5 тысяч. С ноября 2015 года по четвергам у нас работает выездная группа МФЦ. Можно решить массу проблем не выезжая в районный центр. Не все почему то доверяют этой выездной группе, а зря. Мы думаем, что, если сдать документы в райцентре, это надёжней и быстрее, нет. Это заблуждение и многие уже в этом убедились. Это надёжнее, проще и не нужно тратить время и денежные средства на проезд. Повторю, каждый четверг с 1000 до 1300 часов, время работы группы.
Согласно закону о местном самоуправлении на уровень поселения передано 39 полномочий, регулирующих жизнедеятельность МО. А также некоторые государственные полномочия.

1.
Осуществление нотариальных действий.

2.
Исполнение функций ЗАГСа.

3.
Ведение воинского учета.

Мы все прекрасно понимаем, что главным условием должного исполнения полномочий является финансирование.

О бюджете 2015 года. Хотя текст бюджета был опубликован на нашем сайте в интернете, давайте согласимся, его практически никто не читает, за редким исключением.

Итак, напоминаю, бюджет состоит из двух частей: доходной и расходной. Доходы состоят из налогов и дотации. Дотация - это средства, предоставляемые областным бюджетом сельским бюджетам для исполнения полномочий. Ещё составной частью бюджета являются субсидии и субвенции. Это целевые средства на покрытие конкретных расходов: например на исполнение полномочий ЗАГСа, воинского учета, оплата за реконструкцию  водопровода. И так доходная часть бюджета  администрации МО Булановский сельсовет  в 2015 г. составил 12 миллионов 66 тысяч  рублей. Бюджет исполнен, т.е. израсходован на 97%. Чуть поподробнее: и так налоги. Налоги собрали на 112,36%. Но эта цифра стала возможной только благодаря сбору земельного налога. По другим налогам имеется существенный недобор: например налог на имущество исполнен на 56,7%. В общем налоги не собраны на сумму 21209руб.

Сумма бюджета за 2015 год в 12 млн.66 тыс. очень  внушительная цифра, но я напоминаю, что эта цифра включает 7 млн.425 тыс. руб. Это целевые деньги на завершение реконструкции водопровода. Исполнение бюджета МО Булановский сельсовет за 2015 год было утверждено Советом депутатов 23 декабря 2015 года. В отличие от предыдущих лет, бюджет был достаточен для стабильной работы территории.

Стабильно работали самые  различные  организации, оказывающие все необходимые услуги для нормальной жизни наших жителей.

Это ООО «Исток»; Булановская поликлиника; МБОУ «Булановская СОШ»; частные предприниматели; газо - и энергопоставляющие организации;  ветеринарная служба; Дорожный участок; КФХ; СДК; библиотека; отделение почты;  детский сад; социальные работники.

Местная власть  самая близкая для человека власть и именно органы местного самоуправления сельских поселений непосредственно  работают  с людьми, даже районный уровень  местной власти  имеет  меньше живого контакта с  людьми данного поселения, чем поселковая ступень. И поэтому именно конкретная жизнь,  проблема конкретного человека ни в коем случае не должна  выпадать из  поля зрения  органов местного самоуправления.

            За 2014 год, как впрочем, и в предыдущие  годы не было ни одного  случая, чтобы  работники  администрации Булановского сельсовета не приняли, не выслушали человека и не оказали ему  посильную  помощь или консультацию.

Я  могу со всей ответственностью  заявить, что не было ни одного случая, чтобы человеку не было оказано содействие  со стороны администрации муниципального образования Булановский сельсовет.

          Финансирование, устойчивость и эффективность работы любого МО прямо связаны со стабильной хозяйственной жизнью на местах. На территории МО Булановский сельсовет, в условиях отсутствия базового хозяйства администрация совета. как и в прежние годы опирается на те организации и частные лица, которые имеют материальные ресурсы и прежде всего конечно речь идет о технике. Огромную помощь оказывает нам ООО «Исток» - директор Федотов А.А. 

Также не могу не отметить дорожный участок в лице старшего отделения Толстова С.В., наших фермеров Абалмасова А.П., Евлампьева В.В., Желудкова Е.В. которые в разной мере в силу возможностей также помогают администрации в решении хозяйственных проблем и спонсорской помощи. Генерального директора ЗАО «Нива» - Попову О.С.

Ольга Семёновна  верна традициям своего покойного мужа Владимира Ивановича всегда помогала и помогает нам. Ольга Семёновна вновь представляет  наши интересы на районном уровне., так как вновь стала депутатом районного совета.
Не могу не сказать слова благодарности тем, кто, имея в собственности технику, оказывают помощь администрации совета. Это Лопин Н.Ф.,  Жаданов А.Е.. Хочу сказать спасибо всем без исключения нашим предпринимателям, которые в меру своих возможностей также помогают нашим людям. 

Одной из важнейших функций администрации в сегодняшней непростой жизни является поддержка и помощь людям, которые по разным причинам оказались в сложной жизненной ситуации, речь идет о социальной защите населения. Администрация сельсовета поддерживает тесный контакт с управлением по социальной защите населения, с центром социального обслуживания, пенсионным фондом. Все требуемые списки льготников, карточки учета инвалидов, пенсионеров, справки для начисления льгот и пенсий, акты обследования жилищных условий, различные справки выдаются по первому требованию.

Финансовая помощь в 2015г. была оказана 3  жителям муниципального образования  на общую сумму 32 000 руб. Если реальную помощь получают наши люди, это не значит, что это средства нашего местного бюджета. Наша задача найти и привлечь деньги со стороны, оформить необходимые документы и чтобы конкретный человек почувствовал поддержку и заботу. По большому счету ведь человеку не важно, чьи деньги, он получил помощь – вот что самое главное. 

66 человек получили помощь одеждой и обувью- в размере 862 единицы;

3 многодетные семьи получили 33 тысячи рублей на развитие Л.П.Х.
На территории муниципального образования трудятся 5 социальных работников, они обслуживают 42 чел на дому – это престарелые люди, нуждающиеся в посторонней помощи. За 2015 год было оказано 28 620 услуг.

Все они с душой относятся к своему делу и им за это огромная благодарность.

Социальные работники  замечательные труженики, не забывают своих подопечных и вне дома, участвуя в организации поздравительных  мероприятий - в день пожилого человека. Одна из них уже третья по счёту Гладких О.В. была признана Булановцем года 2015, в номинации «Милосердие».

Категория людей особого внимания – это наши сельчане пожилого возраста, наши уважаемые ветераны.

Продолжается добрая традиция поздравления наших ветеранов, 80-ти, 85-ти и 90 летних юбиляров с днем рождения с выездом на дом с вручением небольших подарков. Поверьте, наши юбиляры уже знают об этом и им это очень приятно, что о них помнят не только родственники, но и Совет ветеранов и администрация Совета.

В 2015 году мы чествовали на дому 7 наших юбиляров. В 2016 году их у нас 25 человек, которые  также будут не забыты и будут поздравлены. Отрадно отметить, что 6 человек перешагнут 90летний рубеж.
За 2015 год было организовано 7 выездов работниками сферы обслуживания. Предлагались услуги парикмахера, швеи. Проводились консультации для посетителей по различным вопросам.

Особое внимание администрация уделяет нашим инвалидам, особенно пожилого возраста. Инвалиды 1 группы посещаются нами совместно с председателем Совета ветеранов на дому. 

Администрация Совета, Совет ветеранов, СДК, библиотека, социальные работники, работники школы прекрасно понимают, что людям, находящимся на заслуженном отдыхе не хватает элементарного внимания и небольшой заботы. Поэтому совместными усилиями стараемся организовать их досуг, чтобы они могли пообщаться друг с другом, немного отдохнуть от своих домашних забот, хотя бы на время забыть о своих недугах и болезнях.

Напоминаю, что 2015 год это год 70летия Великой Победы, считаю, мы его провели на очень хорошем уровне. Обновили памятники и мемориальную стелу. Сделать заклали закладку капсулы к нашим потомкам, которая будет вырыта в 2045 году, в год 100летия Великой Победы. Пользуясь моментом, хочу поблагодарить наших предпринимателей за помощь, оказанную ими для наших ветеранов 9 мая, чествовали пожилых людей 1 октября и инвалидов 3 декабря.
Продолжаем работу по обеспечению граждан, не имеющих газ, твёрдым топливом по льготной цене. Таких домовладений у нас 62.
Обеспечение пожарной безопасности
Одним из вопросов местного значения является обеспечение пожарной безопасности наших населённых пунктов. Для выполнения данной задачи у нас имеется круглосуточный пост пожарной охраны в составе 5 человек. Стабильно выплачивается зарплата. Не было ни одного случая, чтобы пожарный автомобиль не выехал на объект возгорания по причине отсутствия горюче-смазочных материалов. Автомобиль всегда заправлен и готов к работе. Дежурство осуществляется добросовестно и серьезно. Автомобиль МЧС всегда в строю.
Слово начальнику по организации тушения пожаров на территории Муниципального Образования Булановский сельсовет Чаплыгину Леониду Владимировичу.
Услуги

Одним из направлений деятельности администрации Совета была работа по организации и развитию услуг населению. Это перевозка сельчан в г. Оренбург, в райцентр. Считаю, что частные предприниматели полностью сняли проблему.

Стабильно работает служба «Скорой помощи», поликлиника. Обеспечение жителей села необходимыми товарами осуществляют наши предприниматели. Ассортимент разнообразный, дефицита в жизненно важных товарах нет. Обучение детей осуществляется в нашей Булановской средней школе, на сегодняшний день обучается 158 человек, не обучающихся детей в поселении нет. У нас обучаются дети из соседних сёл, 35 человек.
Стабильно работает детский сад «Теремок» - директор Ильясова Рамиля Ширдатовна. Наш садик рассчитан на 41 койко-места. Посещают 40 детей. Очереди практически нет.

Стабильно работает узел связи, почтовое отделение.

Но одним из основных вопросов является вопрос благоустройства нашего поселения, о чём хотелось бы сказать поподробнее.

Администрация МО Булановский сельсовет всегда уделяла и уделяет большое внимание полномочию по благоустройству территории поселения. Работа по благоустройству строится в тесном взаимодействии с депутатской комиссией Совета депутатов МО Булановский сельсовет. Это взаимодействие заключается в составлении ежегодного плана работ по благоустройству, разработки правил благоустройства, а также рассмотрение этих вопросов на заседании Совета депутатов.

За истекший период была проведена определённая работа.

Объектом повышенного внимания является водоснабжение населения питьевой водой. В течение последних лет водоснабжение осуществляется стабильно, без длительных перерывов. Это стало возможным благодаря совместным усилиям администрации МО Булановский сельсовет и ООО «Исток». В ООО «Исток» наблюдается дефицит рабочих.
Не было допущено длительных перебоев в обеспечении питьевой водой наших граждан, с водой были определённые перебои, но они носили эпизодический характер. (Проблемы в ООО «Исток»-постоянная задолженность по энергии). Закончена 3летняя реконструкции водопроводной сети, самые аварийные участки ликвидированы. В прошлом 2015 году ликвидированы-18 утечек.

Теперь об уличном освещении. С 2015 года мы продолжали работать с частным электриком. Оперативности стало больше. 
Реконструкцию закончили, теперь на повестке дня капитальный ремонт дорог. В ушедшем году была составлена проектно-сметная документация. Но к сожалению областные средства были перераспределены в другие Муниципальные Образования по причине того, что 

Во-первых, в своё время нам было выделено 2,5 миллиона рублей на ремонт улиц Степная, части Советской и улицы Краснопартизанской.

Во-вторых, ситуация с внутрипоселковыми дорогами в посёлке Уранбаш, и в посёлке Салмыш очень сложная и поэтому часть средств была направлена именно туда и часть в Восточный район районного центра.

Но это не значит, что мы не будем заниматься обустройством дорог, у нас имеется не большой дорожный фонд и он позволит нам поддерживать дороги в работоспособном состоянии. В ушедшем году был сделан паспорт безопасности уличного движения по территории МО Булановский сельсовет. Были заменены дорожные знаки и поставлены дополнительные. Особое внимание было к безопасности образовательных учреждений: школы и детского сада. Установка дорожных знаков будет продолжена. Как уже говорил выше, капитально отремонтирован монументальный комплекс в Братском саду.
Два слова о нашем храме. Благодаря нашему Патриарху Оренбургскому и Саракташскому Валентину, продолжается масштабная стройка нашего Храма Покрова Пресвятой Богородицы. Ведутся богослужения и это очень хорошо, что мы приобщаемся к святой православной вере. В этом году произошла смена Патриарха, но строительные работы будут продолжены. Летом окашивали улицы от сорной растительности. Поддерживаем чистоту на центральной площади села. 
Теперь об очистке дорог от снега. В этом году снега было как никогда в последние годы, поэтому и у нас имели место проблемы с оперативностью по очистке. Но всё же ситуация из-под контроля не выходила. На большинстве улиц Муниципального Образования был обеспечен проезд самое главное скорой помощи и пожарной машины. Но мне хочется в этой связи остановиться на двух моментах:
Во-первых, в такие дни обильных снегопадов невольно приходят на ум мысли о том, какую же глупость мы допустили, не сохранив базовое хозяйство. Позволили кому-то обанкротить и уничтожить наш колхоз. Жизнь была бы совсем другой и не только ситуация по расчистке дорог от снега. Но что говорить об этом и бередить старые раны. Коллективные хозяйства уже не вернуть никогда. 

Во-вторых, большинство сельчан с пониманием относится к тому, что дороги по улицам открывались, не так быстро, как хотелось бы. Большинство, но не все. Наверное мы меняемся. Когда пытались объяснить, что особенно после оттепели, снег был очень плотным и его может расчистить только тяжелая техника. Я не находил понимания. Некоторым было всёравно, что старики в селе  Сенцовка были без хлеба, так дороги были забиты сверх всякой меры и та малая техника была направлена именно туда, а также на удержание ситуации в направлении посёлка Российский и федеральной трассы Оренбург-Казань. Я думаю, что мы ещё не забыли, той страшной трагедии, которая произошла на трассе Оренбург-Орск, со 2 на 3 января. Были письменные обращения даже в аппарат губернатора. Такие нетерпеливые, это не люди наших сёл, а гости нашего села. Которые были недовольны затруднительным проездом к своим родственникам. Поэтому всем жителям нашего муниципального образования, особенно жителям хутора Красный Пахарь, хочу сказать огромное спасибо за понимание и терпение. Хочу поблагодарить и заместителя главы Октябрьского района Попова Г.В. за содействие в решении некоторых проблем по очистке улиц от снега.
Теперь по поводу обилия снега:

Во-первых, обратите внимание на крыши своих домов, уберите снег, во избежание обрушения кровли, когда начнётся таяние снега.

Во-вторых, не исключён очень мощный паводок. Поэтому жители, проживающие в зонах возможного подтопления, это улицы Майская, часть Тупого переулка, просто обязаны подготовиться к приходу большой воды. Меры должны быть направлены на сохранение своего имущества и своей жизни и здоровья. Не надо забывать мощный паводок 2011 года.
Спортивно-массовые мероприятия и культурная работа.

Согласно существующего законодательства к вопросам местного значения относятся организация и проведение различных массовых, спортивных и культурных мероприятий, организации досуга. Целью всех мероприятий является организация отдыха наших сельчан, привитие здорового образа жизни. В этом году было проведено на территории нашего МО 10 спортивных мероприятий и наши спортсмены принимали участие в 8 районных соревнованиях.

Ставший традиционным хоккейный турнир памяти Попова В.И., уже пятый раз в этом году был проведён у нас 17 января 2015 года. В этом году турнир также имел областной уровень.

Считаю, спортивная жизнь поставлена не плохо. И в этом огромная заслуга нашего спортивного организатора Костюкова А.В., его вклад в развитие спорта на селе трудно переоценить. Спасибо ему огромное за это. Сейчас работает каток, который всегда находится в идеальном состоянии, тренажёрный зал, секция по волейболу.

Культура.
В 2015 году много было проведено культурных мероприятий.

Было проведено 9 массовых культурных мероприятий. Назову наиболее крупные: смотр художественной самодеятельности, концерт, посвящённый Великой Победе, празднование 23 февраля и 8 марта, открытие Новогодней ёлки в центре села, бал-маскарад. Всё это стало возможным благодаря усилиям работников СДК, библиотеки, участников художественной самодеятельности. И отдельно народный коллектив «Сударушка», который пользуется огромной популярностью даже за пределами нашего района и области. В январе 2016 года группа «Сударушка» была приглашена в г. Звёздный в Дом Космонавтов, для участия в первом Международном фольклорном концерте «Рождественский сочельник». Об этом я думаю все мы читали в одном из январских номеров газеты.

Не просто было командировать нашу группу. К великому сожалению казалось бы группа «Сударушка» представляет в столице не только наше поселение, но и район и область. Но в финансировании было отказано. И только благодаря финансовой помощи Поповой О.С., Науменко Н.П., Барбашина В.А., Бикбову М.А., администрации советаи Филёва Н.А.
И ещё несколько слов по итогам поселкового конкурса «Булановец года». Одному представителю нашего коллектива СДК было присвоено это высокое звание «Булановец года-2015».

Проблемы
1.Хотелось бы обратить внимание на собственников жилого сектора. Посмотрите сколько на улицах около домов куч земли, глины, камней. Когда человек строится это понятно, но когда кучи лежат годами-это не порядок, неужели самим приятно. Будьте любезны у себя во дворе хранить строй материалы, но никак не на улице.

2.Поголовье осталось практически на уровне 2014 года. С кормами ситуация нормальная, созданы все условия для содержания КРС в жилом секторе. Раз мы заговорили о кормах-выдача арендной платы (Чаплыгиной В.Г., Киданова С.В.)
3.Практически не ведётся жилищное строительство. За 2015 год у нас не введено ни метра, хотя все мы прекрасно понимаем, что острой необходимости строить новое жильё, нет. Во-первых, вторичный рынок развит достаточно хорошо. Во-вторых, отток молодёжи.

4.Ситуация в мире очень сложная, вы все прекрасно знаете какие события происходят в Европе, на Украине и на Ближнем Востоке. Пытаясь не допустить проникновение массового терроризма, было принято решение о военной помощи Сирии в борьбе с международным терроризмом. Необходимо уничтожить его на дальних от России рубежах. Любые военные действия государства, любая необходимая интернациональная помощь это деньги и деньги не малые. А это сказывается не только на бюджетах всех уровней, но и на конкретных людях. И вы это чувствуете лично, с роста цен на товары, на тарифы ЖКХ, на повышении пенсий и т.д.

Это надо понимать. Не допускать социального напряжения. По большому счёту на карту поставлена Россия, как государство. Пока ситуация под контролем, но мы ни в коей мере не должны давать возможность раскачивать лодку стабильности тем, кто очень этого хотел бы. В угоду, каких либо экономических и политических целей.
Перед тем, как сформулировать задачи, стоящие перед администрацией муниципального образования на 2016 год, хотелось бы напомнить, какие задачи ставились на 2015 год и что сделано.

1. Закончить реконструкцию водопровода.

2. Продолжить оформление в муниципальную собственность неоформленных объектов (водопровод, памятники)

3. Привести в соответствие внутри поселковые дорожные знаки, регулирующие дорожное движение внутри поселения.

4. Разработать проект безопасности дорожного движения в поселении.

5. Начать разработку проектно-сметной документации по дальнейшему ремонту внутри поселковых дорог.

6. Начать работы по отмежеванию невостребованных земель.

7. Отремонтировать наши памятники в Братском саду и достойно провести мероприятия, посвящённые 70-летию Великой Победы.

Задачи на 2016 год:

1. Закончить работы по отмежеванию невостребованных паевых долей.

2. Оформить в собственность водопровод.

3. С целью создания безопасности дорожного движения, провести установку дорожных знаков.
4. Продолжить работы по ремонту дорожного полотна на улицах села.
5. Закончить работы по расширению кладбища.
6. Весной, летом заменить лампы уличного освещения на энергосберегающие. 

7. Начать подготовку к празднованию в 2017 году 190летнего юбилея со дня основания с. Буланово.

В  заключении хочу отметить. Всё, что было сделано на территории поселения-это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения. Предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей, а в общем всё запланированное выполнено.

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2016 году, сложные. Необходимо сделать всё, что бы выполнить задуманное. Сделать так, что бы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.

Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даёте дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.

У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесёт свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

В заключении мне хотелось выразить благодарность руководителям предприятий, ИП. КФХ, находящихся на нашей территории за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2016 году мы продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

Так же благодарю наш Совет ветеранов, работников здравоохранения, образования, культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным. 
Предстоящий 2016 год особенный. Если в 2015 году мы формировали муниципальный уровень власти, то в этом году так же в сентябре нам предстоят не менее важные выборы, будем формировать корпус депутатов Законодательного собрания Оренбургской области, и будем избирать депутатов Государственной думы.
Призываю вас принять активное участие в выборах 2016 года и выбрать достойных на ваш взгляд депутатов. Так как от активности депутатов любого уровня зависит очень многое.

Хочу пожелать всем нам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного 2016 года, что бы паводок прошёл спокойно и без проблем и просто человеческого счастья! Всего доброго!
