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Отчет о работе администрации муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района за 2012 год.
Уважаемые односельчане!
          Уже по сложившейся  традиции в начале каждого  календарного года во всех   муниципальных образованиях  района  проходят общие собрания граждан , на  которых администрации сельских поселений  держат ответ перед населением о проделанной работе за год истекший.   Согласно постановлению администрации района общее  собрание граждан муниципального образования Булановский сельсовет проходит именно сегодня. Данные собрания очень нужны и важны, как для  населения, так и  для администрации. Так как только в условиях  конструктивного диалога мы  можем вскрыть  причины негативных  явлений  имеющих место  на нашей территории, отчитаться  перед нашими жителями, а так же поговорить  о каких либо нерешенных проблемах и  планах на год  предстоящий.
Казалось бы, каждый год похож друг на друга, но есть определённые отличия, ведь жизнь движется, изменяется в ту или иную сторону, да и все мы  тоже меняемся в зависимости от жизненных обстоятельств.

 Уходящий год был високосным, пугали нас концом света, но, слава Богу, всё обошлось и год  прошёл без особых катаклизмов и проблем, если не считать того сильнейшего урагана, который произошел у нас 3 июня, и  в результате которого в большой степени пострадал наш  сельский Дом культуры. Но  последствия природной аномалии полностью ликвидированы. Закончен ремонт не только кровли, но и потолочного перекрытия.
И мы сейчас находимся в отремонтированном зале.  Надо сказать, что помощь в ремонте  потолочного перекрытия оказали администрация района, отдел культуры, а также  Науменко Николай Петрович.  Наш земляк,  многие его хорошо знают и помнят, он  присутствовал  на празднике украинской культуры , летом этого года. Он возглавляет  украинское общество Оренбургской области.
Исходя из финансовых возможностей, исполнялись полномочия, возложенные на органы местного самоуправления федеральными и региональными законами. Все, что необходимо для нормальной жизни сельчан, в той или иной степени было под контролем.

Не было допущено длительных  перебоев нормального функционирования основных  жизнеобеспечивающих население систем. В этом то и заключается главная задача органов местного самоуправления. Главное, чтобы людям проживающим  на любой территории было комфортно. Чтобы быстро  решались проблемы, чтобы  власть заботилась о своих людях, была открыта, доступна и понятна гражданам. Как же мы  сработали в ушедшем 2012 году , мы и поговорим сейчас.
Прошедший год прошёл под  знаком  серьёзного крупного политического события. 4 марта 2012года мы выбирали президента  страны. Надо отметить, что большинство постоянно проживающих граждан нашего поселения проявили достаточно неплохую активность. На мартовских выборах приняли участие 56% избирателей, внесенных в списки. Хотя конечно по сравнению с выборами  в местные органы это значительно меньше.
Снижение количества избирателей вполне объяснимо, чем ближе уровень власти к человеку, тем активность выше, вспомним выборы в местные органы власти в октябре 2010, тогда явка составила 71%. Это во-первых.

И во-вторых, на территории нашего поселения около 200 человек зарегистрированы, но постоянно не проживают, а они также в списках избирателей, поэтому при хорошей активности населения общий процент кажется небольшим.

На территории муниципального образования Булановский сельсовет на конец 2012 года зарегистрировано 1289 (2011г-1297; 2010г.-1305).

Постоянно проживает на территории  муниципального образования Булановский сельсовет-1109 человек.
В этом году родилось 7 детей (2011г.-8детей;2010г.-15 детей). Умерло 12 человек (2011г.-19 чел.; 2010г.-22 чел). По сравнению с концом 2011года нас стало меньше на 8 человек. Демография остается отрицательной. Рождается меньше, чем умирает. Это объяснимо молодёжи остается в селе всё меньше и меньше. В 2012 году  брак заключили 9 пар (2011г.-5 пар; 2010-9 пар). В армию призвано 3 человека.
Как и в прошлом году, на нашей территории проживают люди 14 национальностей и, что отрадно отметить, у нас в истекшем году, как впрочем и в предыдущие годы случаев конфликтов на межнациональной почве не было, это говорит о многом и прежде всего о том, что мы относимся терпеливо друг к другу и считаем себя единой большой поселенческой семьей. Хотя  хулиганские  действия  имевшие  национальный  окрас имели место , но  об этом  в своей  информации отметит УУП.
Продолжает совершенствоваться нормативно-правовая база деятельности органов местного самоуправления. За 2012г. было принято 158 постановлений, регулирующие различные стороны общественной жизни. Проведено 15 заседаний Совета, принято 53 решений.

За истекший период было рассмотрено 92 обращений граждан, обращались по самым различным вопросам, начиная от поиска работы и социальной защиты, до разрешения конфликтов с соседями; по всем были приняты конкретные решения направленные на разрешение проблем возникших у наших граждан.

Согласно закона о местном самоуправлении на уровень поселения передано 36 полномочий, регулирующих жизнедеятельность МО. А также некоторые государственные полномочия.

1.
Осуществление нотариальных действий.

2.
исполнение функций ЗАГСа.

3.
Ведение воинского учета.

 Стабильно работали самые  различные  организации оказывающие все необходимые услуги для нормальной жизни наших жителей.
Это ООО «Исток»; Булановская поликлиника; МБОУ «Булановская СОШ»; частные предприниматели; газо- и энергопоставляющие организации;  ветеринарная служба; Дорожный участок; КФХ; СДК; библиотека; отделение почты; участок связи;  детский сад; социальные работники.
Местная власть  самая близкая для человека власть и именно органы местного самоуправления сельских поселений непосредственно  работают  с людьми, даже районный уровень  местной власти  имеет  меньше живого контакта с  людьми данного поселения, чем поселковая ступень. И поэтому именно конкретная жизнь ,  проблема конкретного человека ни в коем случае не должна  выпадать из  поля зрения  органов местного самоуправления.
Особенно, если речь идет о самых незащищенных слоях – детях, пенсионерах, инвалидах. Порой реальная помощь этим людям вовсе не укладывается в рамки исполнения тех же полномочий, и требует нечто большее, причем понимаешь, что надеяться этим людям порой, просто не на кого. Поэтому считаю, что откликаться на просьбы людей, делать все для того, чтобы каждый чувствовал – о нем помнят, о нем заботятся, первейшая обязанность органов местной власти.

            За 2012 год, как впрочем и в предыдущие  годы не было ни одного  случая, чтобы  работники  администрации Булановского сельсовета не приняли, не выслушали человека и не оказали ему  посильную  помощь или консультацию. Хотя есть некоторые  жители, их единицы,  минуя администрацию Булановский сельсовет обращаются  в самые различные инстанции.  Это их право и  никто не вправе их осуждать за это.  Но возникает вопрос почему так  они поступают?  На первый взгляд  ответ очевиден: администрация совета  ничего не сделает, ничем не поможет и  обращаться туда не имеет  никакого смысла.  Но оставим  это на совести  тех, кто так думает- это их право. Хотя я говорю «их», это не правильно,  правильнее сказать «её».  Из тысячи  двухсот восьмидесяти девяти человек поселения – это единственный человек ( по этическим нормам я не могу назвать этого человека, тем  более что его нет  в этом зале). Я  могу со всей ответственностью  заявить, что не было ни одного случая, чтобы любому человеку не было оказано содействие  со стороны администрации муниципального образования Булановский сельсовет.
          Финансирование, устойчивость и эффективность работы любого МО прямо связаны со стабильной хозяйственной жизнью на местах. На территории МО Булановский сельсовет. в условиях отсутствия базового хозяйства администрация совета. как и в прежние годы опирается на те организации и частные лица, которые имеют материальные ресурсы и прежде всего конечно речь идет о технике. Огромную помощь оказывает нам ООО «Исток» - директор Федотов А.А. И не смотря на то, что мы порою не очень довольны работой ООО «Исток» и поругиваем (иногда за дело а иногда и без дела) эту организацию, надо признать, что ООО «Исток» достаточно уверенно стоит на ногах и превращается в основную хозяйственную единицу на селе. И очень часто наши люди для решения самых разных бытовых проблем (от услуги сварщика до транспортных услуг) обращаются именно в «Исток». И не было случая, чтобы администрация отказала людям в помощи прекрасно осознавая, что больше людям обратиться некуда.

Имея соответствующую  технику проблема рытья  могил для умерших практически  снята. А ведь найти людей, чтобы вырыть могилу, особенно в зимнее время, это проблема.  Кто сталкивался с этим, тот прекрасно меня понимает. Случилась беда и мы идём именно в ООО «Исток». И слава Богу, что такая  организация у нас есть, и посему считаю роддерживать эту организацию просто необходимо. И не только за то, что она снабжает нас питьевой водой.
              Также не могу не отметить дорожный участок в лице старшего отделения Толстова С.В., наших фермеров Аболмасова А.П., Евлампьева В.В., которые в разной мере в силу возможностей также помогают администрации в решении хозяйственных проблем.

Физические лица, имеющие технику, не стоят в стороне от наших проблем и многие предоставляют ее. Хочется отметить, Жаданова А.Е., Лопина Н.Ф. и других. За что им огромная благодарность.

             Прошлый финансовый год  был для нас не простым , мы с вами уже говорили на прошлом отчетном собрании, что в виду с изменениями в налоговом кодексе, налоги мы с вами платим только осенью 2012года, что крайне неудобно, весь год жить на дотации сложно. Но тем не менее  расходная часть бюджета выполнена на 100%.  Конечно средств не хватает, посему  вижу увеличение нашего бюджета в расширении налогооблагаемой базы, за счет оформления не востребованных земельных паевых долей. Перевод их в собственность администрации сельсовета и сдачу  их в аренду, а то сейчас земля в обработке и за нее никто не платит. Это не правильно. До 1 июня 2013года эту работу мы должны завершить. Это конечно требует  определённых затрат, но выхода другого нет.
Следующее направление накопление бюджета. Это 100% собираемость налогов. На сегодняшний день в бюджет МО Булановский сельсовет не поступило    272 тыс руб. налогов с учётом долгов за прошлые годы. Но тем не менее  финансирование прошлого года позволило администрации Булановский сельсовет выполнять полномочия, возложенные  131-ФЗ
Социальная защита.

Одной из важнейших функций администрации в сегодняшней непростой жизни является поддержка и помощь людям, которые по разным причинам оказались в сложной жизненной ситуации, речь идет о социальной защите населения. Администрация сельсовета поддерживает тесный контакт с управлением по социальной защите населения, с центром социального обслуживания, пенсионным фондом. Все требуемые списки льготников, карточки учета инвалидов, пенсионеров, справки для начисления льгот и пенсий, акты обследования жилищных условий, различные справки выдаются по первому требованию.

Реальная помощь в 2012г. была оказана пятерым жителям муниципального образования  на общую сумму 23 тыс. руб. Если реальную помощь получают наши люди, это не значит, что это средства нашего местного бюджета. Наша задача найти и привлечь деньги со стороны, оформить необходимые документы и чтобы конкретный человек почувствовал поддержку и заботу. По большому счету ведь человеку не важно чьи деньги, он получил помощь – вот что самое главное.  Оформлены документы на оказание  помощи  на ремонт жилья некоторым нашим ветеранам.
Организована  бесплатная подписка газеты «Контингент» троим участникам локальных войн и газеты «Заря»- троим инвалидам.

Администрация МО Булановский сельсовет продолжает работать по программе обеспечения молодых семей жильем. На сегодняшний день документы оформлены на 9 семей.

Но к сожалению за последние 5 лет только одна семья получила  жилье по этой программе. Все конечно  же упирается в деньги.
На территории муниципального образования трудятся 6 социальных работников, они обслуживают 38 чел. на дому – это престарелые люди, нуждающиеся в посторонней помощи.

Все они с душой относятся к своему делу и им за это огромная благодарность.

К сожалению  были некоторые шероховатости, Но это конечно же исключение, основная часть социальных работников замечательные труженики, не забывают своих подопечных и вне дома, участвуя в организации поздравительных  мероприятий- в день пожилого человека и в день инвалидов в СДК. Перед нашими ветеранами со стороны  администрации Булановский сельсовет есть одна  не выполненная обязанность. К сожалению мы не смогли  во время вручить  денежные средства на день пожилых людей. Мы об этом помним и  обязательно погасим наши долги перед нашими пенсионерами.
Категория людей особого внимания – это наши сельчане пожилого возраста, наши уважаемые ветераны.

Продолжается добрая традиция поздравления наших ветеранов, 80-ти и 85-ти летних юбиляров с днем рождения с выездом на дом с вручением небольших подарков. Поверьте, наши юбиляры уже знают об этом и им это очень приятно, что о них помнят не только родственники, но и Совет ветеранов и администрация Совета.

В 2012 году мы чествовали на дому 17 наших юбиляров. В этом году их у нас 11 человек, которые  также будут не забыты и будут поздравлены.
С 2013 года по просьбе Губернатора Оренбургской области  Берга Ю.А.  решением Совета депутатов   ветераны и инвалиды ВОВ,  обладающие земельными участками для ведения ЛПХ, находящихся в черте поселения освобождены от земельного налога.
Каждый год в отчетном  докладе я  говорил о том, что  продолжает  работу наш стационар. К сожалению сегодня я так сказать не могу. Стационара у нас нет. Работники стационара трудоустроены, здание охраняется, отапливается, готовиться на продажу. Но считал и считаю, его закрытие- это ошибка. На живых людях экономить нельзя. Полтора, два миллиона рублей стала  ценой  нашего отношения к коллективу, а главное  к пожилым людям нашего района, оказавшимся в безвыходной ситуации  по разным причинам: безразличие детей, тяжелой болезни, финансовой несостоятельности и т.д. Со своей стороны администрация Булановского сельсовета  пыталась  до  последнего вместе с коллективом стационара  сохранить  наш стационар, но что  имеем. то имеем. Полномочия эти не являются  полномочиями  сельского  поселения, посему  окончательное решение было принято на другом уровне.
Особое внимание администрация уделяет нашим инвалидам, особенно пожилого возраста. Инвалиды 1 группы посещаются нами совместно с председателем Совета ветеранов на дому. 

Администрация Совета, Совет ветеранов, СДК, библиотека, социальные работники, работники школы прекрасно понимают, что людям находящимся на заслуженном отдыхе не хватает элементарного внимания и небольшой заботы. Поэтому совместными усилиями стараемся организовать их досуг, чтобы они могли пообщаться друг с другом, немного отдохнуть от своих домашних забот, хотя бы на время забыть о своих недугах и болезнях.

Неплохо организовали празднование Дня Победы (пользуясь моментом хочу поблагодарить наших предпринимателей за помощь, оказанную ими для наших ветеранов 9 мая), чествовали пожилых людей 1 октября.
3 декабря в день инвалидов провели мероприятие в СДК.
Продолжаем  работу по обеспечению граждан, не имеющих газ, твёрдым  топливом по льготной цене.

Обеспечение пожарной безопасности

Одним из вопросов местного значения является обеспечение пожарной безопасности наших населенных пунктов. Для выполнения данной задачи у нас имеется круглосуточный пост пожарной охраны в составе 5 человек. Стабильно выплачивается зарплата. Не было ни одного случая, чтобы пожарный автомобиль не выехал на объект возгорания по причине отсутствия горюче-смазочных материалов. Автомобиль всегда заправлен и готов к работе. Дежурство осуществляется добросовестно и серьезно. Конечно есть проблемы в материально – техническом обеспечении, оборудование автомобиля спец. средствами. Но эти вопросы также решаются по мере возможности.

 В прошедшем году  при помощи  районной администрации мы получили 8 противопожарных ранцев. Трагические  события в Краснодарском крае  в г. Крымске заставили всю  страну  обратить внимание  на системы  оповещения граждан. И опять же  при содействии районной администрации на территории с. Буланово установлена система оповещения. Она может подавать как звуковую, так и  речевую информацию. Каждые 10 дней  проводится её проверка на предмет  работоспособности. Повторюсь, сейчас мы имеем 2 специализированных автомобиля.
Анализ противопожарной ситуации показывает, что пожаров в  личном секторе стало  меньше,  сравним в 2011г.-14; в 2012г.-6, ущерб от пожаров -750 тыс. руб. Выездов  на тушение возгораний вне жилого сектора уменьшилось  значительно, но они ещё есть. Их было за 2012г.-14. Эта цифра говорит о том, что не все мы  понимаем опасность, которую представляет горящий мусор или костёр оставленный без присмотра.
Я  думаю у всех ещё в памяти тот сильнейший пожар, который произошёл на южных подступах к нашему селу. Была серьёзная опасность массового возгорания  жилого сектора улиц: Советская, Набережная. Но благодаря совместными  организованными действиями жилой сектор не пострадал, удалось отстоять и лес  нашего болота. Хотя картина данного пожара была  достаточно сложной. Хочу поблагодарить за оперативную помощь КФХ «Евлампьев В.В.», «Аболмасов А.П.». Они  предоставили технику, на которой  Маклашов Иван Васильевич, Черемисин Александр Юрьевич  опахивали горевшие участки. Лимарев Василий Алексеевич  на грейдере был в самых опасных местах, удерживая расширение возгорания. Спасибо  Жаданову Александру Евгеньевичу, который на своем  личном тракторе, по первому звонку прибыл на ликвидацию пожара. Техника ООО «Исток» обеспечивала водой пожарные  специализированные машины с АПК «Ильинка», «ПЧ-18».  Сработали оперативно  в условиях очень сильного ветра.
На территории МО Булановский сельсовет хорошо поставлена профилактическая работа по пожарной безопасности.
Работниками ООТП  с. Буланово распространено  в три этапа 1400 памяток по пожарной безопасности. Проведена профилактическая работа по пожарной безопасности со школьниками: 1-лекция; 1-экскурсия с младшими классами по отделению и рассказ о пожарной безопасности.
Работники ООТП  с. Буланово были задействованы на областном слёте  «Юных спасателей». Периодически  заметки о соблюдении правил пожарной безопасности печатаются в нашей газете «Булановский экспресс». Есть ли подобное в других поселениях? Не могу судить.  Считаю, мы  защищены от  пожаров не плохо. Вот если бы мы  выполняли , что написано в памятках, совсем было бы хорошо.
А то некоторые из нас даже не знают по какому номеру вызывать пожарную машину. В большинстве случаев пожары возникают из-за халатного отношения и несоблюдения правил пожарной безопасности. Дома и сараи горят из-за неисправной электропроводки, несвоевременного ремонта труб печного отопления, применения самодельных электронагревателей. Сено и солома горят из-за несоблюдения правил складирования и также из-за халатности хозяев. Бани горят от не внимания к горящим печам.
К возгораниям бытового мусора относится сжигание сухой травы, листвы, старой соломы, отходов жизнедеятельности на территории села. Эти пожары возникают из-за несоблюдения правил безопасности на территории жилого сектора. Несознательные граждане ленятся вывезти мусор на свалку, а зажигают его прямо там где нагребут, не смотря на близость зданий и заборов. Также вывозя мусор на свалку зажигают его там, ветер начинает дуть в сторону села и половина села задыхается от дыма. 

Возгорание сухой травы – это возгорание, возникающее за территорией сельского поселения. Эти возгорания происходят по вине отдыхающих, рыбаков и охотников при несоблюдении правил пожарной безопасности на природе. Не затушенные костры, спички и сигареты приводят к пожарам.

Граждане односельчане, не будьте равнодушными к нарушителям, не стесняйтесь делать им замечание и сообщайте в пожарную охрану по телефону 41-1-21. 

Задачи, запланированные на 2012г.:

- проведение рейдов работниками пожарной охраны в жилом секторе по проверке соблюдения правил пожарной безопасности в жилом секторе гражданами села.

- Проведение рейдов по обследованию жилищ на их противопожарное состояние у граждан риска. 

- Проведение рейдов по соблюдению правил пожарной безопасности на природе по р. Салмыш.

- Распространение памяток и рекомендаций по пожарной безопасности подворно.

При проведении рейдов виновники выявленных нарушений будут наказываться . Если нарушения будут выявлены при объявлении пожароопасного периода будут возлагаться большие штрафы.

напоминаю, что безопасность каждого и всех зависит только от нас самих. Во истину, что имеем – не храним, потерявши – плачем.

Хочется напомнить, что мы все еще недостаточно серьезно относимся к состоянию внутридомовой проводки. Напомню, что в этом нам может помочь Иванов Валентин, об этом мы также писали в «Булановском экспрессе» и размещали его контактные номера телефонов, вы можете, если забыли, обратиться в администрацию совета и мы можем вам в этом помочь. Также на территории поселения этим занимается профессиональный электрик Галлеев Александр Николаевич. Есть электрики, только нужно наше серьезное отношение к собственной безопасности.

Услуги.

Одним из направлений деятельности администрации Совета была работа по организации и развитию услуг населению.

Это перевозка сельчан в г. Оренбург, в райцентр. Считаю что частные предприниматели  Хорьяков А.М., Мордвинов Владимир полностью сняли проблему. 

Стабильно работает служба «Скорой помощи», поликлиника. Обеспечение жителей села необходимыми товарами осуществляют наши предприниматели. Ассортимент разнообразный, дефицита в жизненно важных товарах нет. Каждый четверг приезжает автомагазин на х.Красный Пахарь.

Обучение детей осуществляется в нашей Булановской средней школе, на сегодняшний день обучается 124 человек, не обучающихся детей в поселении нет. С этого года  у нас  обучаются дети из соседних сёл.
Стабильно работает детский сад «Теремок» - директор Ильясова Рамиля Ширдатовна. 

Наш садик рассчитан на 34 койко-места. Это мало. Имеется очередь из 10 детей, желающих посещать дошкольное образовательное учреждение.
Ввиду  с увеличением детского пособия на детей дл 3-х лет с 1 сентября 2013 года  дети до 3-х летнего возраста приниматься не будут, поэтому  со временем считаю дефицит мест в детском саду  исчезнет.
Стабильно работает узел связи, почтовое отделение.

Но одним из основных вопросов является вопрос благоустройства нашего поселения, о чем хотелось бы сказать поподробнее.

Администрация МО Булановский сельсовет всегда уделяла и уделяет большое внимание полномочию по благоустройству территории поселения. Работа по благоустройству строится в тесном взаимодействии с депутатской комиссией Совета депутатов МО Булановский сельсовет. Это взаимодействие заключается в составлении ежегодного годового плана работ по благоустройству, разработки правил благоустройства, а также рассмотрение этих вопросов на заседании Совета депутатов.

За истекший период была проведена определенная работа.

Объектом повышенного внимания является водоснабжение населения питьевой водой. В течение последних лет водоснабжение осуществляется стабильно, без длительных перерывов. Это стало возможным благодаря совместным усилиям администрации МО Булановский сельсовет и ООО «Исток».

Сегодня утечек нет.

Не было допущено длительных перебоев в обеспечении питьевой водой наших граждан, с водой были определённые перебои, но они носили эпизодический характер и, несмотря на сильнейшую жару летом этого года, мы всё-таки не страдали от отсутствия питьевой воды, как это было у наших соседей в сёлах  Ильинка и Марьевка. Конечно, у нас были недовольства по – поводу давления в системе водоснабжения, особенно в жилых домах, расположенных на возвышенности по улицам Степная и Российская, но полностью без воды длительное время они не оставались. Давление в водопроводных сетях оставляет желать лучшего и сейчас, но ООО «Исток» прикладывает все силы, чтобы удовлетворить нужды населения в питьевой воде в полном объёме, хотя в течение прошлого года были порывы и утечки, которых было ликвидировано 21 . Надежда на частичную реконструкцию центральных водопроводных систем в этом году не оправдалась из – за непростительно затянувшегося заключения государственной экспертизы проектно – сметной документации. Заключение не получено до сих пор. Посему 2,3 млн. рублей, выделенных из областного бюджета, освоены не были  и освоение этих средств переносится на будущий год, с увеличением  объемов.
Поэтому вновь обращаюсь к населению быть терпимее к временным неудобствам. ООО «Исток» прилагает максимум усилий для бесперебойного обеспечения населения питьевой водой.

Анализ ООО «Исток» показывает, что утечек воды становится все больше и больше. Это и понятно, водопроводные сети не молодеют, а наоборот, ветшают. По сравнению с 2010г. в 2011г. количество утечек увеличилось на 15%.

Общий объем реализованной воды населению составил 35 тыс. м3. Казалось бы не мало, но рост цен на электроэнергию съедает 60% всех доходов. Это, конечно, очень много. Для того чтобы более менее нормально функционировать, ООО «Исток» наращивает оказание услуг населению. В 2012г. дополнительные средства-321 тыс.руб.
Решение не переводить стрелки часов добавило проблем, особенно нашим  школьникам, которые в условиях темноты вынуждены по ледовым дорогам добираться до школы, а родителям малышей вести  ребятишек в детский сад.  Поэтому малейший сбой в уличном освещении вызывал справедливые нарекания  со стороны наших жителей. Хотя надо согласиться, что монтёры Октябрьской РЭС стараются как можно быстрее выполнять наши заявки о замене ламп уличного освещения. Но, к сожалению, сокращение штата электромонтёров по району не позволяет им оперативно проводить замену ламп уличного освещения.
Да и качество наших ламп уличного освещения оставляет желать лучшего. Наверняка вы замечали, что лампа переставала работать через 2-3 дня после замены. Это мы должны понимать. Кто-то с пониманием к этому относится, а кто-то негодует. Но ситуация именно такая и люди об этом должны знать. Осенью было установлено два дополнительных фонаря на улицах  Спортивная и Калинина. 

На 2015 год вошли в областную программу «Светлая ночь».  Программа работает. По этой программе на территории МО Булановский сельсовет будет установлено 120 фонарей уличного освещения с энергосберегающими лампами.
Не оставались без внимания наши дороги. Проведена частичная отсыпка дорожного полотна  по улицам  Майская; Спортивная. Капитально  отремонтирована дорога на х.Красный Пахарь, за что Благодарность администрации района. Хотя конечно дорогами  необходимо заниматься и впредь.
Что касается благоустройства, все задачи, которые стояли на 2012год  выполнены.
Конкретно:
1. Озеленение

Весной 2012 года были высажены около 1,5 тысячи  саженцев на территории лагеря «Радуга», средней школы, центрального стадиона. Высажены саженцы по обе стороны дороги по центральному въезду в село.

В этом году озеленение будет продолжено, уже заказано 1150 саженцев- берёза, рябина, пирамидальный тополь, сосна.  Заказ был сделан с учетом  потребности не только  организаций, но и  населения. Саженцы для населения будут бесплатными. Получайте, сажайте и ухаживайте.
2.Провели расширение кладбища.

Вы видели, что  установлены столбы, в этом году необходимо огородить и убрать часть стены, чтобы территория кладбища  была единой.

Проведено 3 субботника по наведению порядка на территории поселения.
Поподробнее хотелось остановиться на восстановлении храма. По плану  в этом году он должен быть освящен. Основные работы закончены, но вы помните , что в мае к нам приезжал  патриарх Оренбургский и Саракташский Валентин и  ознакомившись с Храмом  принял решение взять его под свою финансовую опеку. Принято решение возводить  рядом с Храмом  каменную колокольню за счет средств Оренбургской епархии. Сейчас идет работа по созданию проекта по сметной документации, весной начнутся  строительные работы. Конечно нам нужен свой священник, в этом  направлении также работаем.
Спортивно – массовые мероприятия и культурная работа

Согласно существующего законодательства к вопросам местного значения относятся организация и проведение различных массовых, спортивных и культурных мероприятий, организации досуга. Целью всех мероприятий является организация отдыха наших сельчан, привитие здорового образа жизни. В этом году было проведено на территории нашего МО 9 спортивных мероприятий и наши спортсмены принимали участие в 6 районных соревнованиях. Также было проведено 9 массовых культурных мероприятий. Назову наиболее крупные: смотр художественной самодеятельности, концерт посвященный Великой Победе, празднование 23 феврали и 8 марта, открытие Новогодней елки в центре села, бал-маскарад. Все это стало возможным благодаря усилиям работников СДК, библиотеки, участников художественной самодеятельности и конечно наших предпринимателей, которые частично взяли на себя финансирование. Наша молодежь имеет возможность заниматься в спортивном зале школы, 3 раза в неделю он открыт для всех желающих. Сегодня мы занимаемся хоккеем или просто катаемся на коньках. Имеется прекрасная теплая раздевалка. Работает тренажерный зал.

12 января  при проведении  соревнований по хоккею с шайбой  на приз памяти В.И.Попова наша  команда заняла 1-ое место. Сейчас участвуем  в районном  чемпионате , также  по хоккею с шайбой.
              В заключении мне бы хотелось также  озвучить некоторые негативные моменты и проблемы на нашей территории.

1. Бродячие собаки- это проблема. Как её решать не знаю и в районе  никто не знает. Уничтожать нельзя- жестокое  обращение с животными. Дети  страдают, малыши особенно, почтальоны, это можно. В Сакмарском  районе ребёнка собаки сильно искусали.  Это можно. Чьи собаки неизвестно. Что делать большой вопрос.
2.  Криминальная обстановка в селе остаётся непростой и факты противоправных действий наших граждан всем хорошо известны.

а) отличились летом-17 мешков муки
б) украли ёлку с новогодней ёлки

   Хочу выразить благодарность нашему булановскому отделению казаков, которые не только оказывают содействие в охране общественного порядка, но и охраняют биоресурсы реки Салмыш. Побольше бы таких неравнодушных людей, глядишь, и порядка было бы больше в наших сёлах!

3. Смена ген. директора ЗАО «Нива». Прожили год. Помощь продолжается- Ольга Семёновна

4.У нас стремительно падает поголовье КРС в частном секторе. Осенью на всё поселение (492 двора) у нас оставалось 95  коров (0,19 головы на двор). Хорошо это или плохо – судите сами. А вот например у наших соседей белозерцев  на 230 дворов имеется около 93 коровы. У них приходится 0,4 головы на двор, т.е. в 2 раза больше.
С кормами обстановка неплохая. Пайщики ЗАО «Нива» получают хорошую арендную плату за сданные земельные доли. Но здесь никто не вправе осуждать людей, люди сами делают свой выбор. Тем более с молочной продукцией в наших магазинах прекрасно – можно купить все, от творога до сливочного масла, вы это прекрасно знаете. Проблема в другом – не получится ли весной так, что придется или пасти скот по очереди (что мы уже печально проходили), или делать одно стадо, что для нашего достаточно большого села очень и очень непросто.

Проблема активности нашего населения, по прежнему у нас еще есть люди, и их немало, которые хотят чтобы проблемы решались быстро и качественно (и это правильно), но о своем участии они забывают
Проблема с обслуживанием уличного освещения. Но об этом уже говорили.

Проблема каждый год с пастухами индивидуального стада. Скота будет мало, цена возрастет. Тоже проблема.

Самогоноварение. Пенсионеры. Участковый приведет примеры.

Проблема с собираемостью налогов. Налоги – это основа нашего бюджета. Но вот парадокс. Мы хотим, чтобы были хорошие дороги, освещение, велась работа по благоустройству, а некоторые из нас упорно не хотят платить налоги. На сегодняшний день задолженность по налогам составляет огромную сумму-293448,91руб.
10.Родники. Проблема №1.

11.Объединение советов

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей, а в общем все запланированное выполнено.

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2013 году, сложные:

необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

вовлечение молодежи в социально полезную деятельность;

сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.

Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.

У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.

Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

В заключении мне хотелось выразить благодарность руководителям предприятий, ИП, КФХ , находящихся на нашей территории за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2013 году мы продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов. 

Так же благодарю работников здравоохранения, образования,  культуры  за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного 2013 года и просто человеческого счастья!

Спасибо за внимание!

