Отчет о работе администрации муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района за 2013 год.

Уважаемые односельчане!
          Уже по сложившейся  традиции в начале каждого  календарного года во всех   муниципальных образованиях  района  проходят общие собрания граждан , на  которых администрации сельских поселений  держат ответ перед населением о проделанной работе за год истекший.   Согласно постановлению администрации района общее  собрание граждан муниципального образования Булановский сельсовет проходит именно сегодня. Данные собрания очень нужны и важны, как для  населения, так и  для администрации. Так как только в условиях  конструктивного диалога мы  можем вскрыть  причины негативных  явлений  имеющих место  на нашей территории, отчитаться  перед нашими жителями, а так же поговорить  о каких либо нерешенных проблемах и  планах на год  предстоящий.

Казалось бы, каждый год похож друг на друга, но есть определённые отличия, ведь жизнь движется, изменяется в ту или иную сторону, да и все мы  тоже меняемся в зависимости от жизненных обстоятельств.

Исходя из финансовых возможностей, исполнялись полномочия, возложенные на органы местного самоуправления федеральными и региональными законами. Все, что необходимо для нормальной жизни сельчан, в той или иной степени было под контролем.

Не было допущено длительных  перебоев нормального функционирования основных  жизнеобеспечивающих население систем. В этом то и заключается главная задача органов местного самоуправления. Главное, чтобы людям проживающим  на любой территории было комфортно. Чтобы быстро  решались проблемы, чтобы  власть заботилась о своих людях, была открыта, доступна и понятна гражданам. Как же мы  сработали в ушедшем 2013 году , мы и поговорим сейчас.

На территории муниципального образования Булановский сельсовет на конец 2013 года зарегистрировано 1278 чел. 

 (2010г.-1305;      2011г-1297;   2012 г.- 1289 чел).

Постоянно проживает на территории  муниципального образования Булановский сельсовет-1109 человек.

В этом году родилось 9 детей (2010г.-15 детей;  2011г.-8детей;  2012 г.- 7 детей). Умерло 17 человек (2010г.-22 чел; 2011г.-19 чел.; 2012 г.- 12 чел.). По сравнению с концом 2012года нас стало меньше на 11 человек. Демография остается отрицательной. Рождается меньше, чем умирает. Это объяснимо молодёжи остается в селе всё меньше и меньше. В 2013 году  брак заключили 3  пары (2010-9 пар; 2011г.-5 пар; 2012 г. – 9 пар). В армию призван 1 человека.

Как и в прошлом году, на нашей территории проживают люди 14 национальностей и, что отрадно отметить, у нас в истекшем году, как впрочем и в предыдущие годы случаев конфликтов на межнациональной почве не было, это говорит о многом и прежде всего о том, что мы относимся терпеливо друг к другу и считаем себя единой большой поселенческой семьей. Хотя  хулиганские  действия  имели место , но  об этом  в своей  информации отметит УУП.

Продолжает совершенствоваться нормативно-правовая база деятельности органов местного самоуправления. За 2013г. было принято 173 постановления и  31 распоряжение, регулирующие различные стороны общественной жизни. Проведено 11 заседаний Совета, принято 50 решений. Выдано 1483 различных справок.
За истекший период было рассмотрено 95 обращений граждан, обращались по самым различным вопросам, начиная от поиска работы и социальной защиты, до разрешения конфликтов с соседями; по всем были приняты конкретные решения направленные на разрешение проблем возникших у наших граждан.

К сожалению в последнее время наблюдается нехорошая тенденция: обострение отношений между соседями. Чем это объяснить,  трудно сказать, но факт есть факт. Соседи ругаются так, что  дело доходит до разбирательства или в администрации МО Булановский сельсовет, или того хуже в районном или областном судах.  При чем эти судебные тяжбы длятся длительное время. с нами  что-то происходит. Чем я себе это объясняю? Мне видится причина обострения межличностных отношений  в усилении эгоизма людей, в нежелании понять другого человека.  Мне хорошо  и ладно, а  если от этого «хорошо»  плохо другому – это меня не волнует. От нежелания понять друг  друга бывшие  добрые соседи  превращаются в заклятых врагов.
Ещё одна причина, как мне видится, обострение межсоседских отношений заключается в незнании  или  нежелании знать правила внутренней застройки своей частной территории. Многие думают, что если  у него в собственности находится земельный участок, то он может творить на нём все , что он желает. Где угодно возводить хозяйственные постройки, канализационные ямы, вести водопровод, сажать фруктовые деревья и кустарники. Но это уважаемые граждане далеко не так. Всё  вышеперечисленное вы можете делать на своей земле, но не  ущемляя интересов своих соседей и соблюдая правила застройки, которые есть в каждом муниципальном образовании.
 Мы забываем о том, что на  любое строительство надо получить разрешение  в администрации  совета. Это обязательное условие, так как этот документ выдается в случае соблюдения всех  санитарных норм и правил застройки. А мы зачастую этого не делаем. И сосед обнаружив около своего фундамента , например, сливную яму идёт с жалобой в совет, тем самым обостряя  отношения с соседом. В  результате труд,  финансовые затраты и всё напрасно, строение нужно разрушать и переносить.  Так вот на будущее, если задумали что-то строить на своем участке, то сначала нужно обратиться  в администрацию совета за разрешением на строительство. Если этого не делать  , то могут быть проблемы с соседями и законом.
Согласно закона о местном самоуправлении на уровень поселения передано 39 полномочий, регулирующих жизнедеятельность МО. А также некоторые государственные полномочия.

1.
Осуществление нотариальных действий.

2.
исполнение функций ЗАГСа.

3.
Ведение воинского учета.

 Хочу сообщить присутствующим, что с 1 января 2014 года регистрация граждан и снятие с регистрационного учёта  передана на уровень района, т.е. по вопросам  прописки и выписки обращаться сразу  в паспортный стол райцентра. В администрацию совета обращаться не надо, все заявления надо писать в райцентре.
Стабильно работали самые  различные  организации оказывающие все необходимые услуги для нормальной жизни наших жителей.

Это ООО «Исток»; Булановская поликлиника; МБОУ «Булановская СОШ»; частные предприниматели; газо- и энергопоставляющие организации;  ветеринарная служба; Дорожный участок; КФХ; СДК; библиотека; отделение почты;  детский сад; социальные работники.

Местная власть  самая близкая для человека власть и именно органы местного самоуправления сельских поселений непосредственно  работают  с людьми, даже районный уровень  местной власти  имеет  меньше живого контакта с  людьми данного поселения, чем поселковая ступень. И поэтому именно конкретная жизнь,  проблема конкретного человека ни в коем случае не должна  выпадать из  поля зрения  органов местного самоуправления.

            За 2013 год, как впрочем и в предыдущие  годы не было ни одного  случая, чтобы  работники  администрации Булановского сельсовета не приняли, не выслушали человека и не оказали ему  посильную  помощь или консультацию.
Я  могу со всей ответственностью  заявить, что не было ни одного случая, чтобы любому человеку не было оказано содействие  со стороны администрации муниципального образования Булановский сельсовет.

          Финансирование, устойчивость и эффективность работы любого МО прямо связаны со стабильной хозяйственной жизнью на местах. На территории МО Булановский сельсовет. в условиях отсутствия базового хозяйства администрация совета. как и в прежние годы опирается на те организации и частные лица, которые имеют материальные ресурсы и прежде всего конечно речь идет о технике. Огромную помощь оказывает нам ООО «Исток» - директор Федотов А.А. 
Также не могу не отметить дорожный участок в лице старшего отделения Толстова С.В.,   наших фермеров Абалмасова А.П., Евлампьева В.В., 

 Желудкова Е.В. которые в разной мере в силу возможностей также помогают администрации в решении хозяйственных проблем и спонсорской помощи. Генерального директора ЗАО «Нива» - Попову О.С.
Ольга Семёновна  верна традициям своего покойного мужа Владимира Ивановича всегда помогала и помогает нам. Огораживание  кладбища, подарки ветеранам на 9 мая, собрать детей из многодетных семей  в школу, финансирование проекта по реконструкции водоснабжения села  и много другого. Это то, что помогла нам сделать Ольга Семёновна. И далеко не случайно, что на выборах депутата в районный совет 26 мая 2013 года Ольга Семёновна одержала убедительную победу, за неё отдали 96% избирателей. И теперь Ольга Семёновна представляет  наши интересы на районном уровне.
Не могу не сказать слова благодарности тем, кто имея в собственности технику, оказывают помощь администрации совета. Это Лопин Н.Ф.,  Жаданов А.Е.,
 Лопин И.Ф., Петров А.П.. Хочу сказать спасибо всем без исключения нашим предпринимателям, которые в меру своих возможностей также помогают нашим людям. Встает вопрос, а без такой помощи могли бы мы исполнить свои возложенные на нас  131 ФЗ полномочия? Конечно смогли , но совершенно в ином объеме. Так как  финансовое положение в 2013 году было очень тяжёлым.

На сходе граждан 8 февраля 2013 года при рассмотрении бюджета на год мы говорили о трудностях в предстоящем году, но то, что мы получили в доходной части за 2013 год никто даже не мог предположить.

Скажу сразу в доходной части по земельному налогу мы не добрали  около 400 тыс. руб.
  Почему? (кадастровая стоимость земли).  Оплата земельного налога  440 руб. за земельную долю – основная доходная часть.

Это очень сильно ударило по расходным обязательствам администрации. В результате мы вошли   в Новый год с большими долгами в общей сумме более 300 тыс. руб. Предстоящий 2014 год в финансовом плане будет ещё тяжелее. В чём причина – это уже другой вопрос. Бюджет сокращен  по сравнению с 2013 годом на 400 тыс.руб.(дотация)
В 2013 году бюджет составлял 3 млн.300 тыс. руб., а в 2014 году 2 млн.900 тыс. руб. Земельный налог опять нам придёт только осенью. Весь год предстоит жить только на дотации, что очень сложно. Но несмотря на огромные сложности бюджета администрация сельсовета исполняла и исполняет полномочия возложенные на сельский уровень 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Одной из важнейших функций администрации в сегодняшней непростой жизни является поддержка и помощь людям, которые по разным причинам оказались в сложной жизненной ситуации, речь идет о социальной защите населения. Администрация сельсовета поддерживает тесный контакт с управлением по социальной защите населения, с центром социального обслуживания, пенсионным фондом. Все требуемые списки льготников, карточки учета инвалидов, пенсионеров, справки для начисления льгот и пенсий, акты обследования жилищных условий, различные справки выдаются по первому требованию.

Финансовая помощь в 2013г. была оказана 7  жителям муниципального образования  на общую сумму 27500 руб. (Жаданов В.П.;   Азимов С.А.;   Федянина Н.П.;     Смирнова Н.Т. Журавлёв В.Е..  Жильцов В.С..;  Ильясова Айслу Тургалеевна)

Если реальную помощь получают наши люди, это не значит, что это средства нашего местного бюджета. Наша задача найти и привлечь деньги со стороны, оформить необходимые документы и чтобы конкретный человек почувствовал поддержку и заботу. По большому счету ведь человеку не важно чьи деньги, он получил помощь – вот что самое главное.  Оформлены документы на оказание  помощи  на ремонт жилья некоторым нашим ветеранам.
3 мужчин получили обувь, 4 многодетные  матери  регулярно  получают одежду в Ц.С.О.
Организована  бесплатная подписка газеты «Южный Урал»  двоим участникам  В.О.в.
Администрация МО Булановский сельсовет продолжает работать по программе обеспечения молодых семей жильем. На сегодняшний день документы оформлены на  13 семей.

Но к сожалению за последние 5 лет только одна семья получила  жилье по этой программе. Все конечно  же упирается в деньги.

На территории муниципального образования трудятся 5 социальных работников, они обслуживают 40 чел. на дому – это престарелые люди, нуждающиеся в посторонней помощи.

Все они с душой относятся к своему делу и им за это огромная благодарность.

К сожалению  были некоторые шероховатости, Но это конечно же исключение, основная часть социальных работников замечательные труженики, не забывают своих подопечных и вне дома, участвуя в организации поздравительных  мероприятий- в день пожилого человека.
Категория людей особого внимания – это наши сельчане пожилого возраста, наши уважаемые ветераны.

Продолжается добрая традиция поздравления наших ветеранов, 80-ти и 85-ти летних юбиляров с днем рождения с выездом на дом с вручением небольших подарков. Поверьте, наши юбиляры уже знают об этом и им это очень приятно, что о них помнят не только родственники, но и Совет ветеранов и администрация Совета.

В 2013 году мы чествовали на дому 18 наших юбиляров. В 2014 году их у нас 15 человек, которые  также будут не забыты и будут поздравлены.
Особое внимание администрация уделяет нашим инвалидам, особенно пожилого возраста. Инвалиды 1 группы посещаются нами совместно с председателем Совета ветеранов на дому. 

Администрация Совета, Совет ветеранов, СДК, библиотека, социальные работники, работники школы прекрасно понимают, что людям находящимся на заслуженном отдыхе не хватает элементарного внимания и небольшой заботы. Поэтому совместными усилиями стараемся организовать их досуг, чтобы они могли пообщаться друг с другом, немного отдохнуть от своих домашних забот, хотя бы на время забыть о своих недугах и болезнях.

Неплохо организовали празднование Дня Победы (пользуясь моментом хочу поблагодарить наших предпринимателей за помощь, оказанную ими для наших ветеранов 9 мая), чествовали пожилых людей 1 октября.

К сожалению в прошедшем году исключительно по причине трудного финансового положения  мы не смогли организовать чаепитие с инвалидами нашего села. Хотя конечно мы их поздравили через нашу газету и поздравили на дому детей-инвалидов.
Продолжаем  работу по обеспечению граждан, не имеющих газ, твёрдым  топливом по льготной цене.
Обеспечение пожарной безопасности

Одним из вопросов местного значения является обеспечение пожарной безопасности наших населенных пунктов. Для выполнения данной задачи у нас имеется круглосуточный пост пожарной охраны в составе 5 человек. Стабильно выплачивается зарплата. Не было ни одного случая, чтобы пожарный автомобиль не выехал на объект возгорания по причине отсутствия горюче-смазочных материалов. Автомобиль всегда заправлен и готов к работе. Дежурство осуществляется добросовестно и серьезно.
Справка

за 2013 г. в ООТП с. Буланово проведены следующие работы:

Боевая работа
Зарегистрировано выездов
на тушение пожаров  -17, из нпх

на тушение объектов—5; в 2011 г. -14;    в 2012 г.-6

на тушение мусора и сухой травы – 12;  в 2012 г.-14

из них:

на территории МО Булановский сельсовет -10; на объекты -5; на тушение травы -5 
на территории других МО -7

на ДТП -2

 по ложному вызову  -7

Проведена проверка  противопожарных водоисточников в районе выезда согласно плану на территории МО Булановский сельсовет находится 6 водоисточников, из них пять в рабочем состоянии и один в нерабочем:
1. в районе сельского совета – пожарный кран в рабочем состоянии;

2. ул.Советская 1 (башня Рожновского) - пожарный кран в нерабочем состоянии;
3. ул.Больничная (башня Рожновского возле стационара) - пожарный кран в рабочем состоянии;

4. ул.Калинина – пожарный гидрант в рабочем состоянии;

5. ул.Гагарина 11 (на территории школы пожарный водоём)-  в рабочем состоянии;

6. мост через р.Салмыш (пирс) -  в рабочем состоянии

Требуется создание водоисточника на х.Красный Пахарь.

Обеспечение ГСМ-100%

Обеспечение боевой одеждой – 100%
 Обеспечение форменной одеждой – 100%
 На балансе ООТП находится 2 пожарных автомобиля, оба в рабочем состоянии.
Требуется оформление ЗИЛ 131

Пожарные автомобили обеспечены пожарным оборудованием на 70%

Работа с населением.

Дано заметок по пожарной безопасности в местную газету «Булановский экспресс» - 4

Распространение памяток по пожарной безопасности  подворное (900 шт)- 2 раза
Распространение памяток по действиям  во время весеннего паводка подворное – 1 раз.

Проведена лекция на тему «Правила пожарной безопасности» в школе – 1 раз.

Проведено обучение членов ДПД по использованию противопожарных ранцев.
Проведено совместное ПТЗ с членами  ДПД ДОЛ «Радуга».

 В июне 2013 г. был снят фильм Оренбургской телекомпанией о состоянии противопожарной работы на территории МО Булановский сельсовет и показан  по телевидению.
Есть ли подобное в других поселениях? Не могу судить.  Считаю, мы  защищены от  пожаров не плохо. Вот если бы мы  выполняли , что написано в памятках, совсем было бы хорошо.

А то некоторые из нас даже не знают по какому номеру вызывать пожарную машину. В большинстве случаев пожары возникают из-за халатного отношения и несоблюдения правил пожарной безопасности. Дома и сараи горят из-за неисправной электропроводки, несвоевременного ремонта труб печного отопления, применения самодельных электронагревателей. Сено и солома горят из-за несоблюдения правил складирования и также из-за халатности хозяев. Бани горят от не внимания к горящим печам.

К возгораниям бытового мусора относится сжигание сухой травы, листвы, старой соломы, отходов жизнедеятельности на территории села. Эти пожары возникают из-за несоблюдения правил безопасности на территории жилого сектора. Несознательные граждане ленятся вывезти мусор на свалку, а зажигают его прямо там где нагребут, не смотря на близость зданий и заборов. Также вывозя мусор на свалку зажигают его там, ветер начинает дуть в сторону села и половина села задыхается от дыма. 

Возгорание сухой травы – это возгорание, возникающее за территорией сельского поселения. Эти возгорания происходят по вине отдыхающих, рыбаков и охотников при несоблюдении правил пожарной безопасности на природе. Не затушенные костры, спички и сигареты приводят к пожарам.

Граждане односельчане, не будьте равнодушными к нарушителям, не стесняйтесь делать им замечание и сообщайте в пожарную охрану по телефону 41-1-21. 

Напоминаю, что безопасность каждого и всех зависит только от нас самих. Во истину, что имеем – не храним, потерявши – плачем.

Хочется напомнить, что мы все еще недостаточно серьезно относимся к состоянию внутридомовой проводки. Напомню, что в этом нам может помочь Иванов Валентин, об этом мы также писали в «Булановском экспрессе» и размещали его контактные номера телефонов, вы можете, если забыли, обратиться в администрацию совета и мы можем вам в этом помочь. Также на территории поселения этим занимается профессиональный электрик Галлеев Александр Николаевич. Ещё были предложения по оказанию данного вида услуг. Есть электрики, только нужно наше серьезное отношение к собственной безопасности.

Услуги.

Одним из направлений деятельности администрации Совета была работа по организации и развитию услуг населению.

Это перевозка сельчан в г. Оренбург, в райцентр. Считаю что частные предприниматели  полностью сняли проблему. 

Стабильно работает служба «Скорой помощи», поликлиника. Но перестал работать физ. кабинет. Это нас очень тревожит. Обеспечение жителей села необходимыми товарами осуществляют наши предприниматели. Ассортимент разнообразный, дефицита в жизненно важных товарах нет. Каждый четверг приезжает автомагазин на х.Красный Пахарь.

Обучение детей осуществляется в нашей Булановской средней школе, на сегодняшний день обучается 143 человек, не обучающихся детей в поселении нет. С этого года  у нас  обучаются дети из соседних сёл, более 20 чел. 
Стабильно работает детский сад «Теремок» - директор Ильясова Рамиля Ширдатовна. 

Наш садик рассчитан на 35 койко-места. Это мало. Имеется очередь из 23 детей, желающих посещать дошкольное образовательное учреждение, от 1 года и старше. 
Ввиду  с увеличением детского пособия на детей до  3-х лет с 1 сентября 2013 года  дети до 3-х летнего возраста приниматься не будут, поэтому  со временем считаю дефицит мест в детском саду  исчезнет, но сейчас очередь детей свыше 3-х лет 9 чел, ( в июне 8 детей выпускаются и 8 детей принимают, останется 1 ребёнок). 
Стабильно работает узел связи, почтовое отделение.

Но одним из основных вопросов является вопрос благоустройства нашего поселения, о чем хотелось бы сказать поподробнее.

Администрация МО Булановский сельсовет всегда уделяла и уделяет большое внимание полномочию по благоустройству территории поселения. Работа по благоустройству строится в тесном взаимодействии с депутатской комиссией Совета депутатов МО Булановский сельсовет. Это взаимодействие заключается в составлении ежегодного годового плана работ по благоустройству, разработки правил благоустройства, а также рассмотрение этих вопросов на заседании Совета депутатов.

За истекший период была проведена определенная работа.

Объектом повышенного внимания является водоснабжение населения питьевой водой. В течение последних лет водоснабжение осуществляется стабильно, без длительных перерывов. Это стало возможным благодаря совместным усилиям администрации МО Булановский сельсовет и ООО «Исток». Несмотря на то, что в бригаде осталось всего два человека.
Не было допущено длительных перебоев в обеспечении питьевой водой наших граждан, с водой были определённые перебои, но они носили эпизодический характер и, несмотря на сильнейшую жару летом этого года, мы всё-таки не страдали от отсутствия питьевой воды.
В прошлом году запустили  скважину на ул. Степной и ситуация с водой в домах,  расположенных на возвышенных участках и на ул. Спортивная стабилизировалась.

В прошлом 2013 году ликвидированы – 19 утечек.

Теперь об уличном освещении. Мы с вами неоднократно говорили о не оперативности замены перегоревших ламп из за редкого посещения нашей территории монтёров РЭС. Поэтому с этого года мы были вынуждены отказаться от их услуг и обратиться к частным электрикам. Надеюсь оперативности будет больше. Но вся надежда на 2015 год, когда подойдет  очередь  Нашего МО по  реконструкции уличного освещения в рамках областной программы «Светлая ночь».
Несколько слов  о реконструкции водопроводных сетей в с.Буланово.  На общих  наших встречах мы уже обсуждали  эту проблему.  И вот в конце 2013 года начались работы по реконструкции.  Освоили первые 4,2 млн руб. Смонтирована кольцевая линия протяженностью 700 метров между улицами Советская и Набережная. Много было различных разговоров по этому поводу. Но это сделано в целях улучшения водоснабжения улицы Набережная и с целью  поэтапного отключения летом 2014 года части улиц для реконструкции, чтобы  половина села в период работы не осталась без воды. В этом году предстоит освоить более 8 млн. руб.
Что было сделано ещё в плане услуг. Это – огородили дополнительную территорию кладбища, работы в этом году будут продолжены.В стадии завершения находится  работа по созданию генерального плана нашего муниципального поселения.
 Продолжаем заниматься озеленением нашего поселения, очисткой родников. В 2013 году был благоустроен родник у  моста через ручей в нашем селе. Хочется сказать слова благодарности  жителю нашего села Одноралову Владимиру Дмитриевичу,  который лично взял шефство над родником на окраине села в сторону с.Белозерка. Он вместе  с учащимися  6 класса (кл. рук. Лопина В.П.) неоднократно наводил там порядок в течение всего лета. Неоднократно  очищался родник у г.Берёзовая, но бобры просто не дают возможности нормальному функционированию данного родника. Бобры -это проблема.
Внутри поселковые дороги.  По мере возможности поддерживаем их работоспособность, грейдеровка, очистка от снега. На 2014 год выделено 280 тыс. руб. на ремонт  дорожного полотна. Это конечно очень небольшая сумма, но всё же что-то можно сделать. 

Два слова о нашем храме. Благодаря нашему  Патриарху Оренбургскому и Саракташскому Валентину  продолжается масштабная стройка нашего Храма Покрова Пресвятой Богородицы. Раз в месяц ведутся богослужения и это очень хорошо, что мы приобщаемся к святой православной вере. Нам нужен свой священник, решён вопрос о его месте жительства.
В этом году строительные работы будут продолжены. 

Так же был проведен косметический ремонт изгороди центрального  парка. Летом окашивали улицы от сорной растительности. Поддерживаем чистоту на центральной площади села.
Спортивно – массовые мероприятия и культурная работа

Согласно существующего законодательства к вопросам местного значения относятся организация и проведение различных массовых, спортивных и культурных мероприятий, организации досуга. Целью всех мероприятий является организация отдыха наших сельчан, привитие здорового образа жизни. В этом году было проведено на территории нашего МО 13  спортивных мероприятий и наши спортсмены принимали участие в 9 районных соревнованиях.
Ставший традиционным хоккейный турнир памяти Попова В.И., уже третий раз в этом году был проведён у нас 11 января 2014 г. Самыми крупными соревнованиями 2013 г. – это районная спартакиада «Октябрьская Нива-2013». Наша команда  заняла убедительное 2-е место. Считаю спортивная жизнь поставлена не плохо. И в этом огромная  заслуга нашего спортивного организатора Костюкова А.В., его вклад в развитие спорта на селе трудно переоценить.  Спасибо ему огромное за это. Сейчас работает каток,  тренажёрный зал, секция по волейболу.
Не забываем и о  культурном развитии села, много было проведено культурных мероприятий в  ушедшем году, но главное конечно это  областной фестиваль украинской культуры, к сожалению не на нашей территории ( по независимым от нас причинам), но наше украинское подворье было однозначно лучшим. И я ещё раз хочу поблагодарить всех, кто готовил и принимал участие в этом мероприятии. 
Также было проведено 9 массовых культурных мероприятий. Назову наиболее крупные: смотр художественной самодеятельности, концерт посвященный Великой Победе, празднование 23 феврали и 8 марта, открытие Новогодней елки в центре села, бал-маскарад. Все это стало возможным благодаря усилиям работников СДК, библиотеки, участников художественной самодеятельности. И отдельно народный коллектив «Сударушка», который  пользуется огромной популярностью даже за  пределами нашего района. 

В  ушедшем году в СДК  произошла смена  художественного руководителя. Ермоленко Т.А. ушла на заслуженный отдых. Сейчас в этой должности работает Сергеева Л.А. Пожелаем ей успехов на  этом новом для неё поприще.

 По прежнему в конце года подводим итого и награждаем достойных почётным званием «Булановец года».

В заключении мне бы хотелось также  озвучить некоторые негативные моменты и проблемы на нашей территории.

1. Криминальная обстановка в селе остаётся непростой и факты противоправных действий наших граждан всем хорошо известны.

2. У нас стремительно падает поголовье КРС в частном секторе. Осенью на всё поселение (492 двора) у нас оставалось 65  коров  в 2012 г.- 95 голов (0,13 головы на двор). Хорошо это или плохо – судите сами.
С кормами обстановка неплохая. Пайщики ЗАО «Нива» получают хорошую арендную плату за сданные земельные доли. Но здесь никто не вправе осуждать людей, люди сами делают свой выбор. Тем более с молочной продукцией в наших магазинах прекрасно – можно купить все, от творога до сливочного масла, вы это прекрасно знаете. Проблема в другом – не получится ли весной так, что придется или пасти скот по очереди (что мы уже печально проходили), или делать одно стадо, что для нашего достаточно большого села очень и очень непросто.

Пользуясь моментом хотелось бы  напомнить, что в этом году арендную плату выдавали не с.Новотроицкое, а у нас на ХПП. Все остались очень довольны.  Огромное спасибо  нашему Совету ветеранов за помощь в организации  выдачи зерноотходов. Отдельное спасибо Чаплыгиной В.Г. и Кидановой С.А. за их желание помочь нашим жителям. Хотя и здесь не обошлось без накладок (Абалмасова Т.И.)
3. Проблема каждый год с пастухами индивидуального стада. Скота будет мало, цена возрастет. Тоже проблема.
4. Самогоноварение. Пенсионеры. Участковый приведет примеры.
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей, а в общем все запланированное выполнено.

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2014 году, сложные:

необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

вовлечение молодежи в социально полезную деятельность;

сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.
Принято решение поздравлять через нашу газету юбиляров (65,75,85 лет)
Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.

У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.

Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

В заключении мне хотелось выразить благодарность руководителям предприятий, ИП, КФХ , находящихся на нашей территории за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2014 году мы продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов. 

Так же благодарю наш Совет ветеранов,  работников здравоохранения, образования,  культуры  за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного 2014 года и просто человеческого счастья!

Хочу пожелать нашей Российской сборной достойно выступить на 22 зимней Олимпиаде в Сочи, которая открывается завтра. И я думаю, что многие из нас  будут следить за играми и переживать за наших спортсменов.

Всего доброго!
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