
Отчет о работе администрации муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района за 2020 год.
Добрый день уважаемые односельчане!
Сегодняшний отчет будет проходить по схеме прошлого года. Когда большее время было оставлено на вопросы и ответы. Безусловно, я остановлюсь на основных аспектах деятельности организации. Поговорим о проблемах и основных задачах на год предстоящий.

Постараюсь быть кратким, повестка насыщена и по каждому вопросу надо поговорить детально и еще дать слово нашим гостям. Задавать вопросы, которые, я думаю, есть у нас к организациям районного уровня.

 Если сказать в общем, то все, что необходимо для нормальной жизни сельчан, в той или иной степени было под контролем.

Не было допущено длительных перебоев нормального функционирования основных жизнеобеспечивающих населением систем. В этом то и заключается главная задача органов местного самоуправления. Главное, что бы людям, проживающим на любой территории, было комфортно.

Но, прежде чем перейти к детальному отчету о проделанной работе, хочу напомнить, что прошедший год был особенным и о нем мы еще поговорим не раз, но то, что он был годом муниципальных выборов – это особенность прошедшего года, прошло частичное обновление депутатского корпуса, как сельского, так и районного уровня.

Произошла смена главы района. И мне хочется пожелать продуктивной работы всем муниципальным структурам, а Вас уважаемые односельчане, за проявленную активность на местных выборах. Огромное Вам спасибо за неравнодушие и активную гражданскую позицию.

Далее

Думаю, правильно прямо сейчас напомнить основные задачи, которые мы ставили в своей работе на 2020 год.

Задачи на 2020 год  

1. Не допустить негативных последствий весеннего паводка;

2. Достойно провести день 75–летия Великой Победы (бюст, книга)

3. Успешно провести осеннюю компанию по переписи населения, перенесена на 01.04.2021 г.

4. Совершенствовать доходную часть муниципального бюджета, сбор арендной платы.

5. Продолжить работу по благоустройству территории:

а) отремонтировать изгородь Братского сада;

б) провести отсыпку наиболее проблемных участков дорожного полотна;
в) закончить модернизацию уличного освещения с. Буланово;

г) на месте большой поляны между хоккейным кортом и жилыми домами по ул. Краснопартизанская, сквер 75-летия Великой Победы ЖАРКОВ

д) благодаря усилиям директора детского сада установлена детская площадка.

Не буду останавливаться подробно на статистических  данных, пару тройку цифр:

- постоянно проживающих – 890 чел.

- зарегистрированных – 1200 чел.

- умерло в 2020 г. – 31 чел, в 2019 г. – 18 чел.

- родилось – 3 чел.

Главное условие исполнений полномочий – это финансирование.

Бюджет – 5568,5 т.р.

Исполнение бюджета утверждено на сессии Совета депутатов 30.12.2020 г.

Но расходные обязательства исполнены не в полном объеме, 650 тыс. не добрали в бюджет по трем основным причинам:

1. В виду переоценки кадастровой стоимости, мы уже говорили об этом, бюджет не дополучил 270 т. 196 р.

Не добросовестные арендаторы муниципальных земель не доплатили 100 тыс. руб. (претензии) + 52 тыс. руб.

2. Недоплата земельного налога физическими лицами – 280 т. 122 р.

               Без малого 25 % налогоплательщиков имеют задолженность по этому виду налога.

Грядет переоценка земель паевого фонда, что это значит, она уменьшится и соответственно уменьшится сумма земельного налога. Кадастровая стоимость невостребованных земель уменьшилась в 10 раз. Не исключено, что так и будет с паевой, и земельный налог уменьшится в 10 раз., сейчас 1200 т.-120 тыс.

Хорошо это или плохо???


Прежде чем перейти к рассмотрению глобальных вопросов несколько слов о работе организаций, расположенных на нашей территории.

Стабильно работают все:

- врач, скорая помощь переподчинение на областной уровень;

- школа, поликлиника, почтовое отделение, предприниматели, СДК, сельская библиотека, филиал сбербанка, детский сад!(детская площадка, Жарков), ОПП № 17 )смена руководителя структуры Одноралов В.Д.), газовая служба в лице Лихачева Н.А., соц. обслуживание в лице наших замечательных социальных работников.

Несомненно, в условиях коронавирусной инфекции работа организаций имела свою специфику, но, в общем, функционировали нормально.

 О коронавирусе

Апрель. Благодарен руководителям организаций всех форм собственности за активную работу в течении лета по дезинфекции вверенных им территорий. Не расслабляться.

С прошлого года заработали в соц. сетях наши местные группы. Они были созданы по инициативе наших граждан. Купи – продай Буланово, Беседка Буланово и вновь возродился информационный вестник администрации «Булановский экспресс».

Очень удобно и для обсуждения, обратной связи, решения коммерческих вопросов и оповещения граждан. Но, порою, граждане допускают нелицеприятные выражения. Таких не очень грамотных и не адекватных не много. Высшая степень не воспитанности, допускают выражения вплоть до нецензурной брани.

Теперь об уличном освещении, очистки дорог, водоснабжении и на закуску сбор и вывоз мусора.

Уличное освещение

Стабильно, оперативно реагируем на пожелания граждан, больших проблем нет. «Светлая область» закончена, модернизация пока не предвидится.

Очистка дорог

Евдовский А.А.

 Хутор нет понимания

СПОР

Водоснабжение

Истока нет, новая схема.

Длительного отключения не было допущено. Я говорю о северной части села, южная никогда проблем нет.

Наиболее сложная ситуация на улице Степная. В весенний период в целях стабилизации ситуации на ул. Степная, после ревизии скважины попробуем установить дополнительный насос.

Евдовский А.А., гараж ДРСУ.

За лето было отремонтировано 4 утечки и произошла одна крупная авария на центральном водозаборе (3 дня в жару) (слова благодарности тем гражданам, кто непосредственно принимал участие в работах, о них я скажу позже)

Большую организационную помощь оказал, не будучи еще главой района, А.В. Ларшин, спасибо!

Специалистам организации с Октябрьского по руководством Н.П. Харина, опыта у нас еще мало и специалисты из с. Октябрьского очень нам помогли. Спасибо огромное!

Готовимся к лету: приобрели два новых насоса 18 куб. и 9 куб., один в работе, один в резерве. Один приобрела О.С. Попова. Спасибо!

Проблем основных две:

1. Должники

2. Активность граждан

На собрании прошлого года были желающие, а как авария их нет.

Вы читали в Булановском экспрессе мои личные просьбы помочь, не бесплатно. И что? Да практически ничего, кроме некоторых неравнодушных: 

1. Дорофеев Ю.В.

2. Ерохин И.Н.

3. Жаданов С.Н.

4. Попов С.П.

5. естественно Евдовский А.А.

6. Терещенко В.В.

7. Жаданов М.А., Марчуков А.В., Маликов Д.В.

Неоднократно помогал не проживающий здесь Шарпаев А.С. 

Спасибо им огромное!!! 

Одни и те же, а остальные где? Только в соц. сетях поливать грязью. Конструктивная критика – это правильно и нужно ругать власть, но по делу и корректно, без лжи и злопыхательства

Утечка на Степной ЛЕНА, мат (трубу ……. сломали)

2 проблема Должники
Но прежде чем говорить о них я хочу высказать слова огромной благодарности за своевременную оплату за потребленную питьевую воду основной части нашего населения. От этого зависит наша вода в кране. Вы можете сказать: «за что спасибо, мы обязаны». Но спасибо за своевременность, в отличии от некоторых не оплачивающих от 3-х до 12-ти месяцев.

Спасибо Ледневой О.Н. за работу. 

Теперь слово ревизионной комиссии.

Сбор и вывоз мусора

Прежде всего - это закон федеральный принятый теми, кого мы выбирали с вами на выборах осенью 2016 г.

Задача региональных и местных властей провести организационную работу по исполнению этого закона, провести информирование и разъяснение тех или иных положений. Поэтому претензии, негодования, по сути закона предъявляемые местному или районному уровню – это не по адресу.

Это закон, плох он или хорош, это закон и мы обязаны его исполнять, повторяю - обязаны, хотим мы этого или не хотим.

Все новое всегда приживается с трудом, но давайте согласимся, что ситуация с мусором просто вышла из под контроля и мы сами себя начинаем уничтожать.

Вот, что интересно, ведь мусор на нашей территории – это наш мусор и мы, только мы, загадили наше поселение. По этому, в сущности и необходимость данной реформы, наверное, сомневаться не приходится. Мусора будет меньше, должно быть меньше.

Теперь о шероховатостях в этой теме.

Начали вывозить мусор с октября 2020 года. Много было вопросов сразу, но по истечении времени они значительно поубавились. Но все же, некоторые не которые остаются до сих пор.

1. Мы платить не будем, потому что  не подписывали договор, 27.01. 21 г. он был опубликован в «Булановском экспрессе», он распечатан в нескольких экземплярах и находится в администрации. Там прописано все, особенно в пояснительной записке, что и как. Читайте, будут вопросы, давайте разбираться вместе, а высказывания, что у меня нет мусора и я платить не буду, это вопрос к кому к администрации села, района. Ну платить никто из нас не может заставить, но ведь в договоре прописано, что в случае неоплаты будет назначаться неустойка в размере 1/130 ставки рефинансирования за каждый день и если в случае неуплаты за газ, за свет, нерадивого могут это лишить, то в отношении неуплаты за вывоз мусора у государства достаточно возможностей для этого. 70 рублей много это или мало, подавляющее большинство людей считают это вполне умеренной платой, а вот за что мы должны платить по 20 руб. при оплате квитанции – это вопрос более чем резонный, но об этом никто не говорит, ну, значит, устраивает это.

2. Обязаны ли представители ООО Природа» грузить пакеты. Кто читал договор там об этом ни слова, ни да, ни нет, но рабочие все же грузят.

А что же мы со своей стороны не хотим им помочь в этом. Сколько раз говорю через Булановский экспресс, прежде всего, конечно, обращались к женщинам, каждый на своей улице самостоятельно определите место скопления пакетов метров через 100-150, и что?

ул. Колхозная, ул. Таранова решили, остальные как ставили возле ворот, так и ставят. А если бы были контейнеры, они были бы расположены не ближе 300-350 метров, что же мы не хотим сносить пакеты в одно место. Есть прекрасная возможность увезти мусор с нашей территории и этим надо немедленно воспользоваться. А мы выставили за ворота, придите и возьмите, это что протест или лень, или сами не можем определить места скопления? А где же самоуправление, а где же инициатива. А их нет, многим, не всем, к счастью, все равно. Поэтому такое предложение до конца февраля на улицах сами, повторяю сами, определите места сбора или с 1 марта администрация совета самостоятельно определит эти места. И тогда вопросы, типа, а почему здесь, а не там, а возле моего дома, они приниматься не будут.

Ваше мнение? Сами или администрация? Голосуем.

И еще, даже на тех улицах, где места определены самими жителями, все же некоторые пакеты ставят возле своих домов, в 30-40 м. от места сбора. Не понятно, чем хозяин пакетов руководствуется. Вот не понесу и все. А если машина проедет мимо, возмущений выше крыши.

Вообще, нормальные адекватные ребята приезжают на мусоровозе, но давайте им поможем немного у них же 9 деревень. Ну что мы вредные такие, не зря нас называют хохлами - вредными, хотя хохлов у нас из 1200 человек осталось чуть более 50.

Еще один момент, администрация достаточно оперативно внесла коррективы в квитанции по реально проживающим. Вопросов нет. И те кто постоянно не проживает, конечно, зачем платить, например Загребин А.Н. х. Красный Пахарь, Гурьянова Н. ул. Набережная, обратились и мы их убрали из списка плательщиков.

В заключении мусорного вопроса ИТОГИ:

1. Мусорной реформе быть;

2. Платить придется каждому из нас;

3. И чтобы было больше порядка и меньше вопросов, самим брать на себя инициативу и хотеть, чтобы на нашей территории было чище и красивее.

Наверняка остались вопросы, обсудим их по окончании.

Наиболее острые проблемы:

1. Самая острая проблема – это наша жизнь в условиях коронавирусной эпидемии, она наложила и продолжает накладывать отпечаток абсолютно на все стороны жизни, что самое страшное уходили наши жители по этой причине, не верили, но потом вынуждены поверить.

Многие организации перешли на так называемую «удалёнку»: СДК нет мероприятий, МФЦ прервал выезды, обучение детей на удалёнке, многие организации просто лихорадило. Успокаиваться рано. Ситуация стабилизируется, но заболевания появляются в нашем селе . (Запад, мутация, вакцинация, маски), смертность возросла от ковида, умирают много, обострение.

2. Уменьшение доходной части бюджета за счет возможной переоценки кадастровой стоимости паевого фонда. 

3. Уменьшение репродуктивного стада в частном секторе: КРС на конец 2019 г. было 79 голов, на конец 2020 г. – 63 г., но в общем постоянно растет от крупных хозяйств.

4. Пастьба индивидуального стада – отсутствие нормальных ответственных пастухов. Проблема извечная. Возможен переход к поочередной системе.

5. Необходимо серьезно готовиться к предстоящему паводку (расчистка водоот. каналов).

6. не допустить длительных перебоев в водообеспечении населения питьевой водой. Запустить дополнительную скважину, для выравнивания ситуации с обечспечением питьевой водой (Степная)

Есть вопросы, требующие финансового подкрепления для решения, но есть, где деньги не нужны (придомовая территории)


Задачи на 2021 год

1. Продолжить работу по благоустройству МО (грейдеровка внутрипоселковых дорог, пристальное внимание уделить Парку Победы)

2. В случае увеличения финансирования на ремонт внутрипоселенческих дорог, отремонтка дорожного полотна на части ул. Советской и части ул. Гагарина. Экспертиза, смета.

3. Провести достойно День Великой Победы в ВОв.

4. Выпустить книгу «Война глазами живых»

5. Не допустить негативных последствий предстоящего паводка.

6. Достойно провести компанию по переписи населения с 1 по 30 апреля.

7. Провести ревизию адресного хозяйства.

8. Достойно провести избирательную компанию 17,18,19 сентября по избранию депутатов Законодательного собрания оренбургской области и депутатов Государственной Думы. Прошу принять участие.

      Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 202 году, сложные. Необходимо сделать всё, что бы выполнить задуманное. Сделать так, что бы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в благоустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

      Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие, и конечно, пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что в большинстве своем понимаете нас, помогаете в работе, даёте дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.

     У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.

    Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесёт свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

    В заключении мне хотелось бы выразить благодарность руководителям предприятий, ИП, КФХ, находящихся на нашей территории за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем, эффективную работу.

    Так же благодарю наш Совет ветеранов, работников здравоохранения, образования, культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть.

   Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

Всех благ Вам, а главное будьте здоровы, берегите себя и своих близких.

