
Отчет о работе администрации муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района за 2018 год.

Добрый день уважаемые односельчане!
Согласно закона, главы муниципальных образований ежегодно обязаны информировать население, проживающее на территории муниципалитета, о проделанной работе за год. И вот сегодня администрация МО Булановский сельсовет, делает отчет о проделанной работе за 2018 год, что получилось, что не очень и над какими проблемами будем работать, какие задачи ставит администрация на год.

Кто внимательно слушает ежегодные отчеты, тот вероятно обратил внимание, что начальная повествовательная часть из года в год похожи. И это естественно, так как полномочия, которыми наделена администрация сельского поселения, неизменны, поэтому - то мы и говорим ежегодно о том, как же они используются.

Сегодняшний отчет будет проходить по схеме прошлого года. Когда большее время было оставлено на вопросы и ответы. Безусловно, я остановлюсь на основных аспектах деятельности организации. Поговорим о проблемах и основных задачах на год предстоящий.

Постараюсь быть кратким, повестка насыщена и по каждому вопросу надо поговорить детально и еще дать слово нашим гостям. Задавать вопросы, которые, я думаю, есть  у нас к организациям районного уровня.

Если сказать в общем, то все, что необходимо для нормальной жизни сельчан, в той или иной степени было под контролем.

Не было допущено длительных перебоев нормального функционирования основных жизнеобеспечивающих населением систем. В этом то и заключается главная задача органов местного самоуправления. Главное, что бы людям, проживающим на любой территории, было комфортно.

Думаю, правильно прямо сейчас напомнить основные задачи, которые мы ставили в своей работе на 2018 год и вспомнить какие вопросы задали наши односельчане в 2018 году и их выполнение.

Задачи на 2018 год.

1. Продолжить благоустройство (дорожные знаки) и 4 фонаря;
2. Пандус ДК и Почта;

3. Оформление в собственность воду, ДК, администрацию, памятники.
4. Держать под контролем наличие врача.

Вопросы на 2018 год поступившие от населения
1.О запрете лесничеством на выпас скота в пойме реки;
2.О разрушении моста через реку в черте села большегрузным транспортом;

3.О продолжении работ по замене водопроводной сети;

4.О ремонте дорог уличной сети;

5.О работе стоматологического кабинета в Булановской врачебной амбулатории;

6.О сжигании мусора в черте населенного пункта;

7.Об определении величины арендной платы за землю с ЗАО «Нива»;

8.О приглашении на собрания граждан представителей Законодательной и исполнительно-распорядительной власти Оренбургской области;

9.О деятельности на территории района работников Пенсионного фонда РФ;

10. О восстановлении детского лагеря отдыха «Радуга».

Другие аспекты развития нашего муниципального образования на конец 2018 года:

- зарегистрировано – 1287 чел. ( в 2017 г. – 1266 чел.);

- постоянно проживают – 975 чел. ( в 2017 г. – 935 чел.);

- родилось – 3 чел. (в 2017 г. – 7 чел.);

- умерло – 15 чел. (в 2017 г.  – 14 чел.)

Хотя демография отличается, но нас стало больше (постоянно проживающих на 40 чел. больше).

- брак заключен – 1 (в 2017 г. – 1);

- детей дошкольного возраста – 87 чел. (в 2017 г. – 71 чел.);

- детей школьного возраста – 114 чел. ( подвоз 83 чел.);

- трудоспособное население – 670 чел.;

- пенсионеры – 348 чел. ( М – 114, Ж – 234);

- инвалиды – 72 чел.

По-прежнему проживают люди 14 национальностей.

Нормативно – правовая деятельность администрации за 2018 год

- выдано 974 справки;

- принято 54 постановления;

- принято 28 распоряжений;

- 17 заседаний Совета депутатов;

- принято 61 решение;

- выполнено 89 нотариальных действий.

Рассмотрено 71 обращение граждан, в основном, консультационного характера. Что радует. Обращений по поводу конфликта с соседями было одно, в прошлые годы их было больше.

По-прежнему полномочий остается 39, а так же:

1. Нотариальные действия (доверенности, подлинность подписи);

2. ЗАГС до 1 сентября. Сейчас в районном ЗАГСе (смерть, рождение, брак, установление отцовства);

3. Ведение воинского учета.

Главное условие исполнения полномочий – это финансирование.

О бюджете 2018 г.
Доходы – 5 млн. 28,7 тыс. руб.

Бюджет исполнен, утвержден Советом депутатов 26.12.2018 г.

Налоги: имущественный – 181,5%
               земельный – 122,%
Начала работать невостребованная земля (пашня) – 333 тыс. руб.

Теперь очередь настала сенокосных угодий, но о сенокосе мы поговорим чуть позже более подробно.

Работа организаций
Стабильно работают, оказывают все необходимые услуги для населения. Подробно говорить о них, необходимости нет, они у Вас на виду, если будут вопросы по их работе, можно будет задать чуть позже.

Одной из важнейших функций администрации в сегодняшней непростой жизни является поддержка и помощь людям, которые по разным причинам оказались в сложной жизненной ситуации, речь идет  о социальной защите населения. Администрация сельсовета поддерживает тесный контакт с управлением по социальной защите населения, с центром социального обслуживания, пенсионным фондом.

Оказанные услуги Центра социального обслуживания в 2018 г.

1. По акции Подарок под елочку» выделено 3 семьям;

2. По акции «Соберем ребенка в школу» выделено 5 школьно-письменных принадлежностей;

3. Оказана адресная социальная помощь на условиях заключения соц. Контракта на разведение подсобного хозяйства для 5 семей на сумму 54000 р.;

4. Материальная помощь в связи с трудной жизненной ситуацией согласно постановления 126, оказана 14 семьям на общую сумму 197 000 руб.

Итого общая сумма выделенных денежных средств составляет 251 000 руб.

Категория людей особого внимания – это наши сельчане пожилого возраста, наши уважаемые ветераны. Продолжается добрая традиция поздравления наших ветеранов, 80-ти, 85-ти и 90 летних юбиляров с днем рождения.

В 2018 г. – 19 чел.

В 2019 г. их у нас 11 чел.

Продолжаем работу по обеспечению граждан, не имеющих газ, твердым топливом по льготной цене. Таких домовладений у нас 39.

Вкратце о других аспектах работы администрации в 2018 г.

В прошлом году очень серьезная ситуация сложилась в области пожарной безопасности и безопасного использования газового оборудования.

На территории нашего поселения произошло два крупных пожара, в результате были уничтожены 2 жилых дома.

Но эти вопросы у нас выделены отдельно и специалисты снова и снова повторят прописные истины, но к великому сожалению от нашей безответственности и безолаберности гибнут люди, и что очень страшно дети.

Несколько слов об эксплуатации газового оборудования.

Газовое оборудование и прежде всего газовые горелки устаревают. Автоматика выходит из строя, а некоторые горелки вообще без автоматического отключения.

Лихачев Николай Анатольевич – наш, как мы говорим, газовик – человек очень ответственный и добросовестный. Стоит на страже нашей безопасности, но давайте согласимся, что не все мы выполняем его предписания по замене газового оборудования, ссылаясь на то, что, то дорого, то считаем, что все нормально. А ведь это до поры, до времени. Страшная трагедия в Орске 1 января, которая унесла жизни 7 человек, трое из которых дети – яркое тому подтверждение. Конечно, мы не очень довольны суммой за техническое обслуживание газового оборудования, но во-первых это наша безопасность, а во-вторых Николай Анатольевич не устанавливает этот тариф. И высказывать в его адрес свои недовольства – это не допустимо, да и не по адресу. А к его замечаниям и предписаниям надо относиться серьезно, это наша жизнь. 

Водоснабжение
Считаю ситуацию с водой нормальной и стабильной.

Жалоб не поступало, кратковременные отключения были, но это не было большой проблемой для граждан.

Положение ООО «Исток» очень не простое. Долги за электроэнергию растут. Тем более с Нового года стоимость электроэнергии для организации увеличилась на 11%.

Не платежи граждан МО за потребленную воду составляет 120 тыс. руб. (не платят многодетные семьи).

 Проблема не одного года – ассенизаторская машина. Но есть заверения поставить ее на ход. Стыдно иметь машину и пользоваться услугами казанского водителя.

Сбор и вывоз мусора
Много было споров, шума, не довольства, да это и естественно и нормально. Но пока все остается по-прежнему, по указу губернатора с 1 января вывоз организован с населенных пунктов с численностью населения более 3 тыс. чел. У нас только с. Октябрьское. Что будет дальше не известно. На сходе граждан в октябре прошлого года многие предлагали безконтейнерный способ вывоза, собирая мусор в пакеты. 

Мнение остается или нет? За пакеты? (голосование)

Планируется до 01.01.2023 г. на районную свалку???

Другие направления
Занимались внутри поселковыми дорогами, отсыпали подъезд к школе, проводили ямочный ремонт, гредеровку, в этом году продолжим эту работу. 
Установили дополнительно 12 дорожных знаков.

Уличное освещение
Серьезных недостатков нет, функционирует. Замена перегоревших ламп осуществляется достаточно оперативно. Установили 14 уличных фонарей. В этом году приступаем к модернизации уличного освещения, начнем с х. Красный Пахарь.

Культура
Работа нашего СДК и билиотеки всегда характеризуется положительно не только на уровне поселения, но и района. Работа отличается многообразием проведенных мероприятий на очень высоком уровне. Очень радует, что между нашим СДК и школой сложились очень хорошие отношения сотрудничества. И большая толика успеха в работе СДК – это заслуга наших детей. Это очень отрадно. Администрация совета всячески поддерживает СДК.

В 2018 г. были приобретены 7 микрофонов, звуковая аппаратура, обновлены элементы костюмов народного коллектива «Сударушка», которые в 2018 г. стали лучшим народным коллективом Октябрьского района. Хочу отметить, что наш СДК был и остается всегда в лидерах на уровне района, занимая призовые места.

Работа детского сада
Несколько слов. В прошлом году была сокращена 1 группа. Люди перестали водить детей в садик. Вы помните, с каким трудом нам удалось организовать 2 группы, были очереди и проблемы. А сейчас нет. Сегодня из списочного состава 37 человек, садик посещают ежедневно 15-17 детей. В чем причина? Не желание родителей? Большая месячная плата? Или еще что-то? Конечно это решение родителей, но считаю лишать ребенка общения, развития, подготовки к школе – это не правильно. И как показывает практика дети прошедшие детские сад и не прошедшие его, усваивают программу начальной школы по-разному. А начальная школа считаю – это самое главное звено в образовании ребенка вообще.

Спорт
Спорт традиционно у нас был силен. Но с отсутствием сейчас спортивного организатора, естественно, сократилось количество спортивных мероприятий. Хотя основные, традиционные турниры проводятся и условия для занятий для жителей села сохраняются. Прежде всего, работает стабильно хоккейная коробка, условия есть!

Конечно, нужен спорт организатор. Огромная благодарность нашим общественникам - это Костюкову А.В., Бородавкину А.В., которые делают все, чтобы хоккей в нашем селе процветал.   В прошлом году почти на 40 тыс. руб. были приобретены клюшки для наших спортсменов.

Наиболее острые проблемы
   1.Варварское отношение со стороны, наверное, все же, молодежи к социальным объектам:

- крушение на хоккейной площадке;

     - крушение детской площадки;

     - не соблюдение скоростного режима на улицах   поселения.

              2. Нет жилищного строительства.

              3. Продолжает сокращаться репродуктивная часть КРС.

              4. Бродячих собак стало значительно меньше. Наверное, культура     содержания домашних животных у нас прививается. Но трасса с города ( собаки, кошки).

             5. ЗАГС с 1 сентября в районном ЗАГСе.

             6. Неясная ситуация по врачу общей практики.


Есть проблемы, на которые мы повлиять не можем, но есть те, которые мы можем решить. 

Кто мешает поддерживать порядок придомовых территорий. В основном придомовые территории ухожены, но ведь есть же нерадивые, неужели, чтобы умыться надо заставлять, ну почему так? Лень? Привыкли к грязи? Ну не правильно это.

Что еще хочется отметить позитивного:

С 01.01.2019 г. – разрешено собирать валежную древесину. Хорошо.

В общем люди довольны работой выездных бригад МФЦ.
Паводок
Сенокос
Невостребованных – 273 га.

Межевание заканчивается, постановка на кадастровый учет – февраль. И объявление на предоставление в аренду.

Подробно

Арендная плата за 1 га. Сенокоса 220 руб. (ориентировачно). Исходя из сегодняшней кадастровой стоимости, будет меняться арендная плата.

Пастбища
Юг - от р. Салмыш до асфальта

Север – пойма р. Салмыш, сальня.

Задачи на 2019 год
1. Продолжить работу по благоустройству муниципального образования;
2. Закончить оформление в собственность водопровод, здание СДК, сельский совет, памятники;
3. Не допустить снижения уровня здравоохранения в МО Булановский сельсовет;
4. Не допустить негативных последствий предстоящего паводка;
5. Продолжить работу по обеспечению безопасности на внутрипоселковых дорогах;

6. Продолжить работу по наполнению бюджета, путем сдачи в аренду сенокосных угодий.

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2019 году, сложные. Необходимо сделать всё, что бы выполнить задуманное. Сделать так. Что бы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.

Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружен человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даёте дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.

У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.

Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесёт свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

В заключении мне хотелось бы выразить благодарность руководителям предприятий, ИП, КФХ, находящихся на нашей территории за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

 Так же благодарю наш Совет ветеранов, работников здравоохранения, образования, культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть.
Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

Прежде чем закончить мне бы хотелось  напомнить, что 2019 год особенный, мы выбираем губернатора. Я прошу Вас принять участие.

Хочу пожелать всем нам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного 2019 года, и простого человеческого счастья! Всего доброго!
