ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ЖИВОТНЫМИ
Статьей 245 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) установлена ответственность за жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье.
Понятие жестокого обращение с животным раскрывается в п. 5 ст. 3 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Под жестоким обращением с животным понимается обращение с животным, которое привело или может привести к гибели, увечью или иному повреждению здоровья животного (включая истязание животного, в том числе голодом, жаждой, побоями, иными действиями), нарушение требований к содержанию животных, установленных настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (в том числе отказ владельца от содержания животного), причинившее вред здоровью животного, либо неоказание при наличии возможности владельцем помощи животному, находящемуся в опасном для жизни или здоровья состоянии.
Для того, чтобы привлечь лицо к уголовной ответственности по статье 245 УК РФ указанные действия (бездействие) обязательно должны быть совершены либо с целью причинения животному боли и (или) страданий, либо из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений.
При отсутствии указанной цели либо мотивов в действиях лица будет отсутствовать состав указанного преступления.
За совершение преступления, предусмотренного ст.245 УК РФ, ответственности подлежит физическое вменяемое лицо, достигшее возраста 16 лет.
Жестокое обращение с животными наказывается штрафом в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 1 года, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.
Если указанные деяния совершены:
- группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
- либо в присутствии малолетнего;
- либо с применением садистских методов;
- либо с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»);
- либо в отношении нескольких животных,
то за совершение данных действий предусмотрено более строгое наказание - штраф в размере от 100 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо исправительные работы на срок до 2 лет, либо принудительные работы на срок до 5 лет, либо лишение свободы на срок от трех до 5лет.


