Отчет о работе администрации муниципального образования Булановский сельсовет Октябрьского района за 2021 год.
Добрый день уважаемые односельчане!
Сегодняшний отчет будет проходить по схеме прошлого года. Когда большее время было оставлено на вопросы и ответы. Безусловно, я остановлюсь на основных аспектах деятельности организации. Поговорим о проблемах и основных задачах на год предстоящий.

Постараюсь быть кратким, повестка насыщена и по каждому вопросу надо поговорить детально и еще дать слово нашим гостям. Задавать вопросы, которые, я думаю, есть у нас к организациям районного уровня.

 Если сказать в общем, то все, что необходимо для нормальной жизни сельчан, в той или иной степени было под контролем.

Не было допущено длительных перебоев нормального функционирования основных жизнеобеспечивающих населением систем. В этом то и заключается главная задача органов местного самоуправления. Главное, что бы людям, проживающим на любой территории, было комфортно.

Но, прежде чем перейти к детальному отчету о проделанной работе, хочу напомнить, что прошедший год был особенным и о нем мы еще поговорим не раз, но то, что он был годом политических событий. Это выборы в ГД и Законодательное собрание, всероссийская перепись населения.

И мне хочется поблагодарить Вас уважаемые односельчане, за проявленную активность на выборах. Огромное Вам спасибо за неравнодушие и активную гражданскую позицию.

Далее

Думаю, правильно прямо сейчас напомнить основные задачи, которые мы ставили в своей работе на 2021 год.

Задачи на 2021 год
1. Продолжить работу по благоустройству МО (грейдеровка внутрипоселковых дорог, пристальное внимание уделить Парку Победы) - выполнено

2. Ремонт дорожного полотна на части ул. Советской и части ул. Гагарина.

3. Установили дополнительный насос по ул. Степной.

4. Провести достойно День Великой Победы в ВОв.

5. Выпустить книгу «Война глазами живых»

6. Не допустить негативных последствий предстоящего паводка.

7. Достойно провести компанию по переписи населения.

8. Провести ревизию адресного хозяйства.

9. Достойно провести избирательную компанию 17,18,19 сентября по избранию депутатов Законодательного собрания оренбургской области и депутатов Государственной Думы. 
Не буду останавливаться подробно на статистических  данных, пару тройку цифр:

- постоянно проживающих – 834 чел. (было 890)
- зарегистрированных – 1182 чел.(было 1200)
- умерло в 2021 г. – 20 чел, в 2020 г. – 31 чел.

- родилось – 8 чел, в 2020 г. - 3 чел.

Главное условие исполнений полномочий – это финансирование.

Бюджет – 5607,3 т.р. в 2021 г., на 2022 г. – 5100 т.р.
Исполнение бюджета утверждено на сессии Совета депутатов 27.12.2021 г. 
Проведено 10 заседаний СД, принято 46 решений, 65 постановление, выдано 600 справок.

Но расходные обязательства исполнены не в полном объеме, 650 тыс. не добрали в бюджет по трем основным причинам:

1. В виду переоценки кадастровой стоимости паевого фонда 
Не добросовестные арендаторы муниципальных земель не доплатили 100 тыс. руб. (претензии) + 52 тыс. руб.
2. Недоплата земельного налога физическими лицами – 330 тыс. руб.
               Задолженность по земельному налогу 20 %.
Прошла переоценка земель паевого фонда, что это значит, она уменьшилась и соответственно уменьшилась сумма земельного налога. Хорошо это или плохо??? В уведомлении получили кто по 2225 р., а кто по 500-600 р.
Спасибо району, в конце 2021 г. подставил финансовое плечо и частично компенсировал наши потери.


Прежде чем перейти к рассмотрению глобальных вопросов несколько слов о работе организаций, расположенных на нашей территории.
Стабильно работают все:

- врачебная поликлиника, скорая помощь переподчиненная  на областной уровень;( думаю будут вопросы)
- школа, почтовое отделение, предприниматели, СДК, сельская библиотека, филиал сбербанка, детский сад!, ОПП № 71, газовая служба в лице Лихачева Н.А., соц. обслуживание в лице наших замечательных социальных работников, в рядах которых произошли кадровые перестановки.
Были у нас проблемы с работой почтового отделения, увольнение и более 2-х месяцев почтовое отделение не работало, что привело к чудовищным неудобствам. Причина увольнения???
Мы провалили подписку на местную газету «Заря», не дополучаем 70 экз. на 1 полугодие подписались – 

Почему? Дорого? Не интересно? Работали по альтернативной подписке когда 

Есть безработные на сегодняшний день и стоящих на учете в центре занятости – 11 человек, 7 мужчин и 4 женщины в возрасте от 34 до 60 лет.

Увольнение и на учет (пробел в законодательстве) сокращение (да), но добровольно уволиться и на учет. Не понятно, как хорошо, но закон есть закон.
Несомненно, в условиях коронавирусной инфекции работа организаций имела свою специфику, но, в общем, функционировали нормально.

 О коронавирусе

В условиях пандемии мы уже живем почти 2 года и вот, что интересно, вы помните тот ажиотаж, когда у нас обнаружился, якобы, факт заболевания короновирусной инфекцией, весной 2020 г., хотя потом он и не подтвердился, все были крайне напуганы, лично приходилось возить продукты людям, находящимся на изоляции, все принимали достаточно серьезные меры своей личной безопасности, соблюдали масочный режим, соблюдали социальную дистанцию, по прошествии времени чувство собственной безопасности притупилось и не смотря на то, что от коронавирусной инфекции в нашем селе были случаи смерти людей, по прежнему многие из нас считают, что эта беда обойдет нас стороной, а она рядом. Многие по прежнему или не верят в защиту вакцинации или боятся чего-то, но из 608 прикрепленных к нашей врачебной поликлинике булановцев, вакцинированы чуть более 350 чел. Это не плохое количество, но для создания коллективного иммунитета не достаточно, поэтому пользуясь случаем, вновь призываю не привитых граждан использовать эту наиболее надежную защиту от болезни и привиться, тем более не нужно никуда ехать, все делается на месте. Тем более вирус мутирует  и появляются его более заразные разновидности. Прививаться нужно, ради своей личной безопасности и безопасности своих родных и близких. Наступает новая волна.
Уличное освещение
Функционирует стабильно, достаточно оперативно меняются перегоревшие осветительные приборы, больших проблем нет.
Очистка дорог
Евдовский А.А.

Благоустройство
1. Капитально отремонтированы 600 м. внутрипоселковых дорог, часть улицы Советская и Гагарина, положили асфальтное покрытие. В этом году продолжим асфальтирование, средства почти 2 млн. рублей выделены из областного бюджета. Проводятся процедуры.

2. Проведено 2 субботника.

3. Продолжаются работы в парке Победы, кошение сорной растительности, полив саженцев, осенью было высажено дополнительно 85 саженцев.

4. Наведен порядок и проведен косметический ремонт на детской площадке.

       Хочу выразить благодарность Петровой Галине Владимировне и её детям, а так же Алифановой Нине Васильевне, именно их руками поддерживается чистота и порядок на центральной площади, прилегающей территории, братском саду и на детской площадке. Если на социально значимых объектах поддерживается относительный порядок и чистота, а вот возле некоторых домовладений этого не скажешь. Вообще надо сказать, в последние годы мы начали большее внимание уделять нашим придомовым территориям, косим сорную растительность, подкрашиваем, стараемся облик домов поддерживать в эстетическом виде, но есть, которые считают, что это не обязательно, к счастью таких подавляющее меньшинство. Проблема наведения порядка придомовых территорий бесхозяйных домовладений. Территории зарастают травой, а собственники находятся неизвестно где и приходится администрации заниматься этим. 

       Лето это кошение сорной растительности. И вот что интересно, безработные, стоящие на учете в центре занятости с нашего поселения есть, казалось,  ищут работу, а работать не хотят. Сколько раз через социальные сети обращались с поиском разнорабочего по благоустройству территории – никого. Работу казалось бы ищут, стоят на учете в центре занятости, а рабочего не найдешь. Многие обращаются с поиском работы, сетуя на то, что работать негде, а предлагаешь работу, не идут. Почему? Не понятно! Как живут, на что живут, не понятно. Благо весь август отработал замечательный парень Можейко Алёша, выполнил огромный объём работы, за что ему огромная благодарность, если у него будет возможность летом быть дома, обязательно предложу ему поработать и перед учебным годом подзаработать определенную сумму.
      Хочется, пользуясь моментом озвучить еще одну проблему, которая появилась в нашем селе в  последнее время – это движение большегрузных автомобилей через наше село, вернее даже не их движение, а негативные последствия, которые они оказывают на нашей территории. От этих большегрузов начинается разрушение жилых домов по самой узкой нашей улице Степной, все усилия по ограничению движения по этой улице, не приводят к желаемому результату, установили знаки, засыпали соответствующие органы письмами и просьбами, вплоть до областного управления. Эффект минимален. Нас будто бы не слышат и на администрацию со стороны наших соседей пишутся письма в прокуратуру, якобы на административный произвол и т.д. Казалось, решение проблемы было найдено, перенаправили грузовики по ул. Советская, опять беда, участились утеки на центральном водопроводе, но уж лучше так, чем будут разрушаться жилые дома наших людей. Порою доходит до абсурда, когда выдвигаются встречные претензии, а вы докажите, что разрушение происходит от большегрузов, а если вибрация домов происходит  и посуда звенит в шкафах, это по какой причине, землетрясение что ли! Одни проверки, а правильно ли поставлены знаки, а есть ли изменения в проекте безопасности движения и т.д., а что бы реально защитить людей – нет. Как ехали грузовики под запрещающие знаки, так и едут, или бессилие тех, кто обязан следить за этим или не желание, или ещё какие – то непонятные причины не позволяют навести порядок. Или взять наш мост через р. Салмыш – максимальный вес 10 тонн, знаки имеются. Идут большегрузы и на вопрос почему они нарушают ПДД и подвергают угрозе целостность мостового сооружения, слышу встречный вопрос, а вы докажите, что в грузовике больше 10 тонн, ближайший весовой контроль на развилке. Ну что ещё сказать, идет фура с прицепом. Самое мало тонн 30-35, а ты докажи, что там более 10 тонн. Не удивлюсь, что люди, доведенные до отчаяния, напишут коллективную жалобу в прокуратуру района или области. И правильно сделают, им ущерб возмещать никто не будет. А разве новое асфальтное покрытие не разрушается от этих гигантов, ну есть же дорога через Нижний Гумбет, никому неудобств не доставляет этот маршрут, нет же, надо ехать через Буланово, разрушая дома и мост. Непонятно!
Водоснабжение

Особо острых проблем не было, длительных отключений не допускали. Установили дополнительный насос на ул. Степная, с водоснабжением ситуация, считаю, нормальная. Бывают и утечки, и нехватки воды летом, но все ремонтируется в возможно кратчайшие сроки, да что я вам говорю, вы и сами это все знаете не хуже меня

     Евдовский А.А., Муйдинов Руслан, Жаданов Максим и некоторые другие

Спасибо им огромное!!! 

Одни и те же, а остальные где? Только в соц. сетях поливать грязью. Конструктивная критика – это правильно и нужно ругать власть, но по делу и корректно, без лжи и злопыхательства

Соц. сети (отключение воды, света летом и зимой)

Должники
Но прежде чем говорить о них я хочу высказать слова огромной благодарности за своевременную оплату за потребленную питьевую воду основной части нашего населения. От этого зависит наша вода в кране. Вы можете сказать: «за что спасибо, мы обязаны». Но спасибо за своевременность, в отличии от некоторых не оплачивающих от 3-х до 12-ти месяцев.

Спасибо Ледневой О.Н. за работу. 

Ф.И.О. должников

Сбор и вывоз мусора
Начали вывозить мусор с октября 2020 года. Много было вопросов сразу, но по истечении времени они значительно поубавились. Но все же, некоторые не которые остаются до сих пор.

   Обязаны ли представители ООО Природа» грузить пакеты. Кто читал договор там об этом ни слова, ни да, ни нет, но рабочие все же грузят.
А что же мы со своей стороны не хотим им помочь в этом. Сколько раз говорю через Булановский экспресс, прежде всего, конечно, обращались к женщинам, каждый на своей улице самостоятельно определите место скопления пакетов метров через 100-150, и что?

Многие как ставили возле ворот, так и ставят. А если бы были контейнеры, они были бы расположены не ближе 300-350 метров, что же мы не хотим сносить пакеты в одно место. Есть прекрасная возможность увезти мусор с нашей территории и этим надо немедленно воспользоваться. А мы выставили за ворота, придите и возьмите, это что протест или лень, или сами не можем определить места скопления? А где же инициатива. А их нет, многим, не всем, к счастью, все равно. 
И еще, даже на тех улицах, где места определены самими жителями, все же некоторые пакеты ставят возле своих домов, в 30-40 м. от места сбора. Не понятно, чем хозяин пакетов руководствуется. Вот не понесу и все. А если машина проедет мимо, возмущений выше крыши, я плачу регулярно.
Вообще, нормальные адекватные ребята приезжают на мусоровозе, но давайте им поможем немного у них же 9 деревень. 
   Проблемы по сбору мусора еще возникают:

1. Машина не приехала – пакеты не убирают, кошки, собаки.
2. Ставят возле дома

3. Распутица, зима, ограничения по ул. Спортивной, Набережная. Дороги разрушаются. С ул. Набережной жалобы, письма, правильно, неужели нельзя выйти из положения 2-3 недели, когда дороги просохнут и не будет проблем. Нет, надо писать, пишите, имеете право, но и иногда понимать ситуацию тоже надо.

Спорт, досуг, культура.

Спортивный досуг на селе представлении наличием хоккейной коробки. В этом сезоне провели три хоккейных турнира (турнир Открытие, турнир на кубок Дружбы, турнир памяти им. В.И. Попова). Наши хоккеисты выступили достойно. Хоккейная коробка не только для хоккея, приходят дети и катаются, главное, чтобы не ходили на р. Салмыш, были случаи гибели детей в Оренбургской области на водоёмах. Хочу поблагодарить Костюкова А.В., Бородавкина А.В., Андрющенко славу и других хоккеистов за поддержание порядка и очистку льда от снега.

Культура 

В прошедшем году учреждение культуры, так же работали в условиях ограничительных мероприятий, по мере их ослабления, все же пестепенно учреждения входят в привычный режим, но определенные ограничения по прежнему остаются. В прошедшем году произошли кадровые изменения. Закончили трудовую деятельность Гриценко Е.Н. и Саликаев А.В., отдавшие многие годы работы СДК, не могу еще раз не поблагодарить их за многолетний добросовестный труд. Спасибо им огромное! Сегодня возглавляет СДК Бенеда Евгения Михайловна, имеющая опыт в этой работе и соответствующее образование, вернувшаяся через 45 лет на родину. Пожелаем успехови творческих находок. Первые шаги обнадеживают.
Наиболее острые проблемы:

1. Самая острая проблема – это наша жизнь в условиях коронавирусной эпидемии, она наложила и продолжает накладывать отпечаток абсолютно на все стороны жизни, что самое страшное уходили наши жители по этой причине, не верили, но потом вынуждены поверить.

Многие организации перешли на так называемую «удалёнку»: СДК нет мероприятий, МФЦ прервал выезды, обучение детей на удалёнке, многие организации просто лихорадило. Успокаиваться рано. Ситуация стабилизируется, но заболевания появляются в нашем селе . (Запад, мутация, вакцинация, маски), смертность продолжает быть высокой, омикрон, обострение.
2. Уменьшение доходной части бюджета за счет переоценки кадастровой стоимости паевого фонда, уменьшение бюджета на 400 тыс. руб. 

3. Уменьшение репродуктивного стада в частном секторе: КРС на конец 2019 г. было 79 голов, на конец 2020 г. – 63 г., к 2021 г. – 50 голов
4. Пастьба индивидуального стада – отсутствие нормальных ответственных пастухов. Проблема извечная. Возможен переход к поочередной системе.

5. Необходимо серьезно готовиться к предстоящему паводку (расчистка водоот. каналов).

6. Не допустить длительных перебоев в водообеспечении населения питьевой водой. 
7. Есть вопросы, требующие финансового подкрепления для решения, но есть, где деньги не нужны (придомовая территории)

8. Меньше стали выписывать районную газету «Заря»

2 пол.  – 21 – 135 экз

1 пол. – 22 – 140 экз.


Основные задачи деятельности администрации МО Булановский сельсовет на 2022 год
1. Выполнить намеченные объемы по ремонту улично-дорожной сети по ул. Советская в с. Буланово.

2. Продолжить благоустройство парка Победы.

3. Не допускать длительных перебоев в обеспечении населения питьевой водой.

4. Регулярно проводить гредеровку внутрипоселковых дорог.

5. Несмотря на уменьшение объема финансирования исполнить все запланированные расходные обязательства.

6. Не допустить негативных последствий предстоящего паводка.

      Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2022 году, вполне выполнимы. Необходимо сделать всё, что бы выполнить задуманное. Сделать так, что бы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в благоустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

      Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие, и конечно, пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что в большинстве своем понимаете нас, помогаете в работе, даёте дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.
     У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.

    Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесёт свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

    В заключении мне хотелось бы выразить благодарность руководителям предприятий, ИП, КФХ, ( Евлампьеву О.В., Касимовскому А.А.,  Евлампьеву Е.В., Абалмасову А.П., Конькову С,И. и всех наших индивидуальных предпринимателей в области торговли) находящихся на нашей территории за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем, эффективную работу.

    Так же благодарю наш Совет ветеранов, работников здравоохранения, образования, культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть.
   Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

Всех благ Вам, а главное будьте здоровы, берегите себя и своих близких.

