
Уголовная ответственность за незаконные использование, передачу, сбор 
и хранение компьютерной информации, содержащей персональные данные

Федеральным законом от 30.11.2024 № 421-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации введена статья 272.1, предусматривающая уголовную ответственность за незаконные использование и (или) передача (распространение, предоставление, доступ), сбор и (или) хранение компьютерной информации, содержащей персональные данные, полученной путем неправомерного доступа 
к средствам ее обработки, хранения или иного вмешательства в их функционирование либо иным незаконным путем, за исключением деяний, совершенных в отношении компьютерной информации, содержащей персональные данные.
За совершение указанного преступления установлена ответственность в виде штрафа, принудительных работ и лишения свободы.
За те же деяния, совершенные в отношении компьютерной информации, содержащей персональные данные несовершеннолетних лиц, специальные категории персональных данных и (или) биометрические персональные данные, предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.
Также введено наказание за совершение деяний, сопряженных с трансграничной передачей компьютерной информации, содержащей персональные данные, и (или) трансграничным перемещением носителей информации, содержащих персональные данные.
Под трансграничным перемещением носителей информации, содержащих указанную в настоящей статье компьютерную информацию, понимается совершение действий по ввозу на территорию Российской Федерации и (или) вывозу с территории Российской Федерации машиночитаемого носителя информации (в том числе магнитного и электронного), на который осуществлены запись и хранение такой информации.
Положения данной статьи не распространяются на случаи обработки персональных данных физическими лицами исключительно для личных и семейных нужд.
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Статья 13 Федерального закона № 498-ФЗ от 27.12.2018 «Об ответственном обращении с животными и изменении в отдельные законодательные акты Российской Федерации» гласит, что при содержании домашних животных их владельцы обязаны соблюдать нормы обращения с животными, а также права и законные интересы соседей по многоквартирному дому, где содержатся эти животные. Использование домашних питомцев в коммерческой деятельности запрещается. Максимальное количество домашних животных, которых можно содержать, определяется способностью владельца обеспечить им условия в соответствии с ветеринарными стандартами и санитарно-эпидемиологическими правилами.
Прогулка с домашними животными должна вестись с обязательным обеспечением безопасности людей, самих животных и сохранности имущества граждан и организаций. При выгуле домашнего животного, кроме собаки-проводника, сопровождающей слабовидящего человека, необходимо исключить возможность свободного передвижения животного за пределами специально определенных мест, обеспечивать уборку за животным в общественных местах и соблюдать все требования, установленные местными органами власти.
Выгул потенциально опасных собак без намордника и поводка запрещен, независимо от места выгула, за исключением нахождения на огороженной территории, принадлежащей владельцу собаки. На входе в такую территорию должна быть предупредительная надпись о наличии опасной собаки.
С 13 декабря 2024 года усиливается ответственность за несоблюдение правил содержания домашних животных. Статья 8.52 КоАП РФ предусматривает, что нарушение общих требований содержания животных, за исключением специфических случаев, приведет к предупреждению или штрафам: от 1,500 до 3000 рублей для граждан; от 5000 до 15000 рублей для должностных лиц; от 15000 до 30000 рублей для юридических лиц.
Жестокое обращение с животными, не содержащие признаки уголовного преступления, влечет штрафы: от 5000 до 15000 рублей для граждан; от 15000 до 30000 рублей для должностных лиц; от 50000 до 100000 рублей для юридических лиц. Нарушения, приведшие к ущербу жизни или здоровью граждан или их имущества, штрафуются: от 10000 до 30000 рублей для граждан; от 50000 до 100000 рублей для должностных лиц; от 100000 до 200000 рублей для юридических лиц.
В примечании указано, что ответственность из части 3 статьи не применяется к владельцу, если нарушение произошло по вине другого лица, следящего за животным, либо если животное покинуло владельца из-за неправомерных действий третьих лиц.





Основные требования к назначению и предоставлению мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг

С 1 января 2025 года вступили в силу Основные требования к осуществлению процессов назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 03.05.2024 № 564.
Органы государственной власти (государственные органы), органы местного самоуправления, Социальный Фонд России, а также организации, находящиеся в ведении органов государственной власти и органов местного самоуправления, осуществляют процессы назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки) в электронном виде.
Процессы назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки) органами или организациями осуществляются с использованием ГИС «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» или информационных систем органов или организаций.
Меры социальной защиты (поддержки) назначаются и предоставляются одним из следующих способов:
- на основании заявления;
- в без заявительном порядке (в случае, если такой порядок установлен нормативными правовыми актами, в том числе субъектов Российской Федерации) с использованием сведений о реквизитах банковских счетов граждан для предоставления мер социальной защиты (поддержки).
Заявление подается одним из следующих способов:
- в электронном виде посредством единого или регионального порталов госуслуг в случае, если это предусмотрено нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации;
- лично через МФЦ или в орган или организацию в случаях, установленных законодательством, в том числе субъектов Российской Федерации.
Решение о назначении и предоставлении либо об отказе в назначении и предоставлении мер социальной защиты (поддержки) принимается органами или организациями не позднее 2-го рабочего дня со дня получения всех необходимых для принятия соответствующего решения документов (копий документов, сведений), за исключением случаев, установленных федеральными законами.









Обязанности управляющих организаций по уборке снега в зимний период времени

Управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, содержание общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Так, в зимний период управляющей организации необходимо выполнять очистку от снега и наледи наружных площадок у входных дверей и тамбуров лестничных клеток, зимние уборочные работы по очистке тротуаров во время снегопада (сдвижку и подметание снега). Накапливающийся на крышах снег должен по мере необходимости сбрасываться на землю. При необходимости чистка крыш от сосулек и вывоз снега производится с участием специализированных служб и техники.  Полный перечень всех работ, которые должны выполняться, содержится в договоре управления многоквартирным домом. В случае невыполнения таких работ граждане вправе требовать перерасчета платежей. 
Кроме того, за бездействие управляющая организация может быть привлечена к административной ответственности по части 2 статьи 14.1.3 КоАП РФ в виде штрафа от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей (часть 2 статьи 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). Причиненный в связи с некачественным выполнением работ вред может быть взыскан в судебном порядке.
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